
ZAPISNIK O RADU SA

13. RADNE SJEDNICE  SKUPŠTINE KANTONA  SARAJEVO
ODRŽANE U  SRIJEDU, 25.09.2019. GODINE SA POČETKOM RADA U 10,00 SATI
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Predsjedavajući Elmedin Konaković (U daljem tekstu: predsjedavajući) je otvorio 13. Radnu
sjednicu Skupštine Kantona Sarajevo i pozdravio sve prisutne u sali. 

Nakon obraćanja predsjedavajućeg uslijedilo je intoniranje Himne BiH.

Prema evidenciji Službe, sjednici prisustvuje 30 zastupnika, što je dovoljan broj za punovažan
rad i odlučivanje.

Izostanak sa ove sjednice opravdali su:  Šahman Bilsena i Damir Marjanović.

Sjednici su prisustvovali/le zastupnici i zastupnice:

SDA - STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE 
1. Hamed Aljović 
2. Jasmina Bišćević-Tokić
3. Samra Ćosović-Hajdarević 
4. Aljoša Čampara
5. Mirza Čelik
6. Sabahudin Delalić 
7. Mahir Dević
8. Amra Hasagić
9. Admela Hodžić
10. Smiljana Viteškić

POLITIČKA ORGANIZACIJA "NAROD I PRAVDA"
1. Vedran Jakupović
2. Elmedin Konaković
3. Danijela Kristić
4. Amel Mekić
5. Arijana Memić
6. Elvedin Okerić

POLITIČKA ORGANIZACIJA GRAĐANA "NAŠA STRANKA"
1. Vildana Bešlija 
2. Neira Dizdarević
3. Vibor Handžić
4. Elvis Vreto

SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA BOSNE I HERCEGOVINE
1. Segmedina Srna Bajramović 
2. Igor Stojanović
3. Samir Suljević

SAVEZ ZA BOLJU BUDUĆNOST BIH – FAHRUDIN RADONČIĆ
1. Jasna Duraković
2. Zvonko Marić 
3. Dževad Poturak

DEMOKRATSKA FRONTA
1. Senad Hasanović
2. Bibija Kerla
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3. Sead Milavica

NEZAVISNA BOSANSKOHERCEGOVAČKA LISTA
1. Amra Junuzović-Kaljić

BOSS-BOSANSKA STRANKA – MIRNES AJANOVIĆ
1. Haris Pleho

SAMOSTALNI ZASTUPNICI/ZASTUPNICE:
1. Damir Nikšić

Prijedlog dnevnog reda 13. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo utvrdio je Kolegij
Skupštine na sjednici održanoj dana 13.09.2019.godine.
                                                      
Na osnovu člana 73. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo, Kolegij je dana 20.09.2019.
godine,  prihvatio  da  se  Prijedlog  dnevnog  reda  13.  radne  sjednice,  dopuni  sa  sljedećim
tačkama :
1.

a) Prijedlog  odluke  o  prihvatanju  ostavke  i  razrješenju  dužnosti  ministrice  za
obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo; (razmatrat će se kao tačka 3.a);

b) Prijedlog odluke o potvrđivanju imenovanja ministrice za obrazovanje, nauku i mlade
Kantona Sarajevo; (razmatrat će se kao tačka 3.b);

2.  Prijedlog  odluke  o  standardima  i  kriterijima  za  imenovanje  članova  Odbora  za  žalbe
javnosti; (razmatrat će se kao tačka 4.);

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA SJEDNICE

Prijedlog dnevnog reda 13. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo:

1. Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori;
2. Informacija  o  realizaciji  mjera  za  sanaciju  i  reorganizaciju  KJKP „GRAS“  d.o.o.

Sarajevo, za period 01.03. do 30.06.2019. godine;

3. a)  Prijedlog  odluke  o  prihvatanju  ostavke  i  razrješenju  dužnosti  ministrice  za
obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo; 
b)  Prijedlog odluke o potvrđivanju  imenovanja  ministrice za obrazovanje,  nauku i
mlade Kantona Sarajevo; 

4. Prijedlog odluke o standardima i kriterijima za imenovanje članova Odbora za žalbe
javnosti;

5. Prijedlog  odluke  o  dopunama Odluke  o  utvrđivanju  osnovica,  stopa  i  načinu
obračunavanja  i  uplate  naknada  za  obavezno  zdravstveno  osiguranje  na  području
Kantona Sarajevo;

6. Prijedlog  odluke  o  izmjeni  Odluke  o  preuzimanju  prava  i  obaveza  osnivača  i
usklađivanju organizacije i poslovanja Javne ustanove "Apoteke Sarajevo";

7. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na Odluku o izmjenama Statuta Javne ustanove
Opća bolnica “Prim. dr. Abdulah Nakaš”;

8. Prijedlog  odluke  o  prihvatanju  zaduženja  po  Ugovoru  o  zajmu  između  Bosne  i
Hercegovine  i  Evropske  banke  za  obnovu  i  razvoj  (EBRD-a)  za  Projekat  „Javni
prevoz Sarajevo“.
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9. Prijedlog odluke o izmjeni Odluke o obaveznoj preventivnoj sistematskoj deratizaciji
na području Kantona Sarajevo;

10. Prijedlog  Odluke  o  davanju  saglasnosti  za  potpisivanje  ugovora  o  kupoprodaji
nekretnina između Kantona Sarajevo i Jašarević Adema u skladu sa članom 23 Zakona
o  eksproprijaciji  FBiH  u  svrhu  izgradnje  saobraćajnice  I  transverzale,  dionica
Kranjčevićeva-Bare-Hotonj;

11. Prijedlog odluke o davanju imena parku na području Općine Centar, na lokalitetu MZ
"Trg oslobođenja-Centar";

12. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na  Nacrt ugovora o kupoprodaji zemljišta –
građevinske parcele koja se nalazi u naselju Rosulje, Općina Vogošća i koja je kao k.č.
1510/1 K.O. Vogošća (politička općina Vogošća) upisana u zk.ul.br. 2328 iste K.O.,
(P.L.  411  K.O.  Vogošća)  koji  će  Fond  Kantona  Sarajevo  za  igradnju  stanova  za
članove porodica šehida i poginulih boraca, ratne vojne invalide, demobilizirane borce
i prognane osobe zaključiti sa Prodavcem-Bosna i Hercegovina, Federacija Bosne i
Hercegovine, Kanton Sarajevo, Općina Vogošća, ulica Jošanička broj 80, (obrađen kod
izabrane i ovlaštene notarke Jasmine Selimović iz Sarajeva);

13. Prijedlog  odluke  o  davanju  saglasnosti  za  zaključivanje  Ugovora  o  nastavku
realizacije  Projekta izgradnje  objekta  kolektivnog stanovanja,  lokalitet  Šip,  Općina
Centar,  za  stambeno  zbrinjavanje  interno  raseljenih  porodica  i  porodica  u  stanju
socijalne potrebe – II faza;

14. Prijedlog  Odluke  o  davanju  saglasnosti  za  potpisivanje  ugovora  o  kupoprodaji
nekretnina između KANTONA SARAJEVO i „HIGIJENA“ d.o.o Sarajevo u skladu
sa  članom  23  Zakona  o  eksproprijaciji  FBiH  u  svrhu  izgradnje  saobraćajnice  I
transverzale, dionica Kranjčevićeva-Bare-Hotonj;

15. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti za prenošenje prava i obaveza iz Ugovora o
koncesiji,  broj  02-18-29182/14  od  21.11.2014.  godine,  za  eksploataciju  mineralne
sirovine  dolomita  (kao  tehničko  –  građevinskog  kamena)  u  ležištu  “Duboki  do”,
Općina  Ilidža,  sa  privrednog društva  “Nexe” d.o.o.  Sarajevo na privredno društvo
“Amina trade” d.o.o. Sarajevo;

16. Nacrt Odluke o obilježavanju javnih površina institucija i ustanova imenima i zgrada
brojevima na području Kantona Sarajevo;

17. Izvještaj o poslovanju KJP "ZOI '84" Olimpijski centar Sarajevo d.o.o. Sarajevo za
2018. godinu

18. Studija  o  zdravstvenom  stanju  stanovništva,  higijenskim  prilikama  i  zdravstvenoj
djelatnosti u Kantonu Sarajevo u 2018. godini, sa Mišljenjem Ministarstva zdravstva i
Prijedlogom  mjera  za  poboljšanje  zdravstvenog  stanja  stanovništva  i  higijenskih
prilika na Kantonu Sarajevo;

19. Prijedlog  teksta  Sporazuma  o  uspostavljanju  prijateljskih  odnosa  saradnje  između
Kantona Sarajevo (Bosna i Hercegovina) i Grada Dalian (Narodna Republika Kina).

20. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove za 2018. godinu:
          a)   Narodno pozorište Sarajevo ;
          b)   Sarajevska filharmonija;
          c)   Pozorište mladih, Sarajevo ;
          d)   Kamerni teatar '55,  Sarajevo ;
          e)   Sarajevski ratni teatar - SARTR  ;
          f)    MES - Međunarodni teatarski festival – Scena MESS;
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          g)   Muzej Sarajeva ;
          h)   Historijski arhiv Sarajevo;
           i)   Biblioteka Sarajeva ;
           j)   Muzej „Alija Izetbegović“;
          k)   Bosanski kulturni centar Kantona Sarajevo;

ZASTUPNICI   I  ZASTUPNICE SU POZVANI/NE DA SE IZJASNE O DNEVNOM
REDU  I  NAKON  GLASANJA  KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA
JEDNOGLASNO  (31 „ZA”) USVOJILA DNEVNI RED ZA 13. SJEDNICU KAKO JE
I PREDLOŽEN. 

Kao informativni materijal dostavljeno je sljedeće:
• Informacija  o  stanju  kriminaliteta,  javnog  reda  i  mira  i  sigurnosti  saobraćaja  na

području Kantona Sarajevo za mjesec juni 2019. godine;
• Informacija  o  stanju  kriminaliteta,  javnog  reda  i  mira  i  sigurnosti  saobraćaja  na

području Kantona Sarajevo za mjesec juli 2019. godine
• Informacija  o  stanju  kriminaliteta,  javnog  reda  i  mira  i  sigurnosti  saobraćaja  na

području Kantona Sarajevo za period januar - juni 2019. godine;
• Informacija Nezavisnog odbora o predmetu Edin Gačić
• Izvještaj o radu Policijskog komesara za period april-juni 2019.godine;
• Izvještaj o korištenju sredstava Tekuće rezerve iz Budžeta Kantona Sarajevo za period

od 01.01. do 30.06.2019. godine;
• Izvještaj o razvoju Kantona Sarajevo za 2018. godinu;
• Informacija  o  finansijskom  poslovanju  javnih  ustanova  iz  oblasti  predškolskog,

osnovnog i srednjeg obrazovanja za 2018. godinu (zbirno).

Prije  realizacije  prve  tačke  dnevnog  reda  uslijedilo  je  razmatranje  zapisnika  sa
stenogramom sa Četvrte hitne, Devete i Desete radne sjednice, koji su dostavljeni uz poziv
za sjednicu. 

A)
USLIJEDILO  JE  ELEKTRONSKO  GLASANJE  I  NAKON  GLASANJA
KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA POTVRDILA ZAPISNIK SA ČETVRTE
HITNE SJEDNICE  SKUPŠTINE  KANTONA  SARAJEVO  BEZ  PRIMJEDBI,
JEDNOGLASNO (32” ZA”).

B)
USLIJEDILO  JE  ELEKTRONSKO  GLASANJE  I  NAKON  GLASANJA
KONSTATOVANO JE  DA JE SKUPŠTINA POTVRDILA ZAPISNIK SA  DEVETE
RADNE   SJEDNICE  SKUPŠTINE  KANTONA  SARAJEVO   BEZ  PRIMJEDBI,
JEDNOGLASNO (32” ZA”).

C)
USLIJEDILO  JE  ELEKTRONSKO  GLASANJE  I  NAKON  GLASANJA
KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA POTVRDILA ZAPISNIK SA O DESETE
RADNE SJEDNICE  SKUPŠTINE  KANTONA  SARAJEVO  BEZ  PRIMJEDBI,
JEDNOGLASNO (29” ZA”).

Realizacija prve tačke dnevnog reda počela je tačno u 10 sati i 23 minute. 
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AD – 1. 

POSLANIČKA/ZASTUPNIČKA PITANJA, INICIJATIVE I ODGOVORI

Zastupnik  Mahir Dević je podnio sljedeće (citiramo): Inicijativu upućujemo ispred Kluba
SDA u Skupštini Kantona Sarajevo i naravno shodno Poslovniku tražit ćemo da se o ovoj
inicijativi  izjasni Skupština Kantona Sarajevo a nakon pribavljenog mišljenja i  saglasnosti
Vlade. Naime, radi se o sljedećem:
inicijativu  upućujemo  Vladi  Kantona  Sarajevo,  Ministarstvu  za  rad,  socijalnu  politiku,
raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo i Ministarstvu finansija Kantona Sarajevo.
Na osnovu člana 106. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo  upućujemo inicijativu Vladi
Kantona Sarajevo, Ministarstvu za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona
Sarajevo  i  Ministarstvu  finansija  Kantona  Sarajevo da  obezbijede  sredstva  iz  Budžeta
Kantona Sarajevo da se poveća iznos novčane pomoći nakon porođaja ženi-majci koja nije u
radnom odnosu  sa sadašnjih 266 i da iznosi 405 KM.
OBRAZLOŽENJE:  Smatramo  da  je  iznos  novčane  pomoći  koji  je  trenutno  propisan
nedovoljan,  te  da  Vlada  Kantona  Sarajevo  s  obzirom  da  raspolaže  s  budžetom  od  oko
milijardu KM navedeni iznos treba povećati i pomoći  ženi-majci nakon porođaja koje nije u
radnom odnosu. 
Tražimo od Vlade Kantona Sarajevo da se u roku od 15 dana ili na prvoj narednoj sjednici
izjasni o navedenoj inicijativi,  a nakon toga da ovu inicijativu potvrdi Skupština Kantona
Sarajevo. 

Zastupnik Mirza Čelik  je podnio sljedeće (citiramo):  Obzirom da premijer nije tu ja sam
mislio pitati njega a evo pitat ću nekoga iz Vlade vjerovatno ko ga mijenja. A  moje pitanje se
odnosi  na  program  rada  Skupštine.  Evidentno  je  da  smo  u  zaostatku  sa  nekim  našim
aktivnostima  koje  smo  usvojili  kroz  program  rada  Skupštine  Kantona  Sarajevo  pa  me
interesuje zašto nismo evo nekoliko Zakona ću kazati iz oblasti raznih ministarstava koji su
trebali biti na sjednici Skupštine Kantona Sarajevo do sada nisu, recimo Zakon o nepotizmu,
stranačkom zapošljavanju rok je bio juli  pa imamo zakone iz oblasti  privrede koliko sam
vidio, Zakon o poslovnim zonama, Zakon o izmjenama i dopuna Zakona o turizmu, Zakon o
izmjenama i dopunama Zakona o koncesiji, Zakon o izmjeni i dopunama Zakona u šumama
pa  Zakon   o  izmjenama  i  dopunama  Zakona  o  javno  privatnom  partnerstvu,  Zakon   o
polovnim zonama, Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o geološkim istraživanjima. Itd.
Prema ministarstvima. Pa bih volio da čujem zato kasnimo sa realizacijom Programa rada
Skupštine  i da mi neko odgovori. I moje drugo pitanje bi bilo upućeno prema Vladi a odnosi
se na informaciju o radu VIK-a ja  sam to na Kolegiju problematizirao,  imamo zaključak
Skupštine da nas kvartalno treba izvijestiti ovo preduzeće o samom poslovanju, te evo vas
molim iz Vlade Kantona Sarajevo pa vas molim iz Vlade kantina da nam obavijestite kad
ćemo dobiti  informaciju  i  da  čujemo kakvo je  stanje  u  VIK-u? Naravno tražimo usmeni
odgovor.

Zastupnik Aljoša Čampara  je podnio sljedeće (citiramo): Dakle ja imam jednu zastupničku
inicijativu i jedno zastupničko pitanje.  Evo inicijativu neću čitati kompletno obrazloženje
zato što je malo duža. Pokrećem je prema Ministarstvu saobraćaja, putem Direkcije za ceste
Kantona Sarajevo da pristupi izradi projekta, a onda i izgradnji i asfaltiranju postojećeg puta
Milišići - Lukomir u dužini od nekih 10 km. Asfaltiranje ove dionice bi se moglo raditi u
nekoliko faza, a osim sredstava Direkcije za ceste bi se mogla koristiti i sredstva od OKFŠ-a
(opće korisnih funkcija šuma) jer se i danas postojeći put koristi za izvoz i transport šumskih
proizvoda, te se tom prilikom ovaj put i uništava. Dakle, radi se prije svega o turističkom
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potencijalu o selu Lukomir koje jedinstveno na ovim prostorima i na ovoj nadmorskoj visini
sa posebnim kućama, kamenih zidova. Na žalost sada se tamo samo živi sezonski od maja do
oktobra  seljani  se bave zemljoradnjom i  stočarstvom, a zimi ne živi  niko i   spuštaju sa
planine, jer se tada selu ne može pristupiti zbog višemetarskih nanosa snijega. Da ne nabrajam
ovdje u obrazloženju stoji i sama uloga ovoga sela u vrijeme agresije na BIH ali u svakom
slučaju mislim da bi ovo bio veliki potencijal i samom izgradnjom i asfaltiranjem ovog puta
prema Lukomiru sigurno bi se doprinijelo još većem razvoju turizma. Znamo da ljeti desetine
hiljada turista  ovo mjesto posjete.  I  mislim da  bi  naša TZ Kantona Sarajevo i  preduzeće
ZOI84  mogli  od  ovog  projekta  u  saradnji  sa  turističkim  agencijama  napraviti  jednu  od
najprofitabilnijih i najtraženijih domaćih turističkih destinacija u BIH. Naravno, za potrebom
asfaltiranja ovog puta sigurno je zainteresovana i općina Trnovo na čijoj se teritoriji nalazi
najveći dio ovog puta a sigurno će se uključiti  i  institucije FBIH kao i  općina Konjic.  U
pismenoj formi ću dostaviti ovu inicijativu prema nadležnom Ministarstvu.
I evo još jedno pitanje koje se odnosi na Ministarstvo komunalne privrede i infrastrukture
upućeno ministru. 

• Tražim da mi dostavi podatak koliko je osoba angažovano po osnovu Ugovoru o djelu
i Ugovora o povremenim i privremenim poslovima u Ministarstvu komunalne privrede
i infrastrukture KS.

• Da  li  je  tačno  da  su  dva  vijećnika  Naše  stranke   Općinskog  vijeća  Novi  Grad
zaposlena u Ministarstvu komunalne privrede i infrastrukture KS?

• Zatim,  da li  je  tačno da će Vlada KS na narednoj  sjednici  razmatrati  popunu dva
upražnjena mjesta u Ministarstvu komunalne privrede i infrastrukture?

• Ukoliko jeste da li će se na ova dva mjesta biti uposleni neki pripadnici određenih
političkih stranaka? 

• Ovo prilikom pozivam Ured za borbu protiv  korupcije  i  Tužilaštvo KS da isprate
kompletan ovaj slučaj jer  postojeće određene insinuacije da se radi o namještenim
konkursima. Hvala.

Zastupnik Vedran  Jakupović je  podnio  sljedeće  (citiramo): Podnosim  inicijativu  za
uvođenje obaveze dostavljanja godišnjeg plana rada i finansijskog plana ZZO KS za narednu
godinu najdalje do 15. novembra tekuće godine. U obrazloženju: praksa je da ZZO plan rada i
finansijski  plan  dostavljaju  krajem decembra  a  razmatra  se  s  početkom nove  godine  što
Skupštinu Kantona Sarajevo dovodi u nezavidan položaj. Dokument se mora usvojiti jer u
protivnom  bi  došlo  do  kolapsa  zdravstvenog  sistema.  Ne  postoji  mogućnost  svrsishodne
rasprave,  prijedloga za izmjenu i  dopunu plana i  slično. Zdravstvene ustanove u Kantonu
Sarajevo osim KCUS su nezadovoljne raspodjelom sredstava jer sredstva koja su u planu ne
zadovoljavaju njihove potrebe. Plan rada i finansijski plan se moraju donijeti na vrijeme a ne
dozvoliti kašnjenja i stihijsko djelovanje. 

Druga inicijativa za Vladu Kantona Sarajevo odnosno Ministarstvo za obrazovanje nauku i
mlade. Podnosim inicijativu za kreiranje posebne budžetske stavke koja  bi se odnosila na
finansiranje  naučnih  časopisa  u  Kantonu  Sarajevo.  Iznos  stavke  bi  bio  50.000  KM.  U
obrazloženju: objavljivanje radova u naučnim časopisima jedna od najbitnijih aktivnosti  u
naučnom radu. U konkursu za sufinansiranje naučnih projekata radova konferencija i časopisa
koje je provelo Ministarstvo za obrazovanje nauku i mlade Kantona Sarajevo postavljeni su
kriteriji  koje  većina  naučnih  časopisa  koji  se  objavljuju  u  Kantonu  Sarajevo  ne  može
zadovoljiti. Postavljeni kriteriji su neophodni zbog praćenja svjetskih standarda u nauci, ali
istovremeno onemogućavaju finansiranje i objavljivanje većine naučnih časopisa u Kantonu
Sarajevo. U cilju nastavka objavljivanja ovih časopisa koji vremenom  mogu doći i u svjetske
citatne baze, potrebno je nastaviti njihovo sufinansiranje. I jedno pitanje, za opet Ministarstvo
za obrazovanje nauku i mlade. Molim da mi se dostavi  kompletna dokumentacija o izboru i
direktora JU Srednja škola poljoprivrede, prehrane, veterine i uslužnih djelatnosti Sarajevo.
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Konkursnu proceduru, inspekcijske nalaze i korake koji su poduzimani po ovom pitanju u
školi i u nadležnom Ministarstvu. U obrazloženju, dobio sam informacije o komplikacijama u
izboru direktora predmetne škole. I zbog potpunog uvida u proces izbora direktora potrebno je
dostaviti traženu dokumentaciju. Zahvaljujem. 

Zastupnik  Elvis Vreto je podnio sljedeće (citiramo):  Ja danas pokrećem inicijativu prema
ministarstvima privrede, komunalne privrede i prostornog uređenja za formiranje zajedničke
radno-ekspertne komisije za retroaktivnu analizu svih aktivnosti i rezultata na problematici
rješavanja  vodozaštitne  zone  Sarajevsko  polje,  kao  i  značajnijim ekološkim projektima  u
Kantonu Sarajevo kao što su: Regionalni centar za upravljanje otpadom deponija Smiljevići,
zbrinjavanje  mulja  na  uređaju  za  prečišćavanje  otpadnih  voda  Butile,  zbrinjavanje  nus
produkata i otpada životinjskog porijekla kao i medicinskog otpada, monitoring i poboljšanje
kvalitete  zraka,  zajednički  projekt  čista  rijeka  Miljacka  i  da  komisija  predloži  mjere  za
poboljšanje stanja. Komisija će biti sastavljena od lica iz struke te dobrih poznavalaca ove
oblasti koji treba da urade detaljnu analizu za sve projekte kao i aktivnosti načina utroška i
visine sredstava te ostvarenih konkretnih rezultata, te da predloži akcioni plan, odnosno mjere
za poboljšanje. U sastav komisije ne mogu biti imenovana lica koja su na bilo koji način
učestvovali  u  realizaciji  ovih  projekata  i  koji  nisu  dali  željene  rezultate.  Vlada  Kantona
Sarajevo  će  predložiti  održavanje  tematske  sjednice  Skupštine  najdalje  za  60  dana  od
formiranja komisije. Moja inicijativa je u principu ponovno pokretanje inicijative sa 7. radne
sjednice, uz određene dopune. Želim da se zahvalim zastupniku Mariću koji je na 9. radnoj
sjednici podržao moju inicijativu, zatim dao podršku formiranju zajedničke radne grupe koja
će pokriti  više  ministarstava zbog nadležnosti  iz  razloga što se bave sa sličnom ili  istom
problematikom.  Poznato  je  da  je  ova  problematika  i  njeno  rješavanje  usko  vezano,  ali
poprilično podijeljeno po različitim ministarstvima. Navest ću nekoliko poznatih primjera:
vodozaštitna  zona  je  u  Ministarstvu  privrede,  VIK  je  u  resoru  Ministarstva  komunalne
privrede, Smiljevićima upravlja komunalna privrede putem CAD-a a nadležno Ministarstvo
prostornog uređenja građenja i zaštite okoliša itd. Želim da se zahvalim ministrima Bašiću i
Mandiću  na  održanim  sastancima  na  osnovu  mojih  pokrenutih  pitanja  i  inicijativa  i  za
navedene oblasti kao i na njihovoj želji da pokrenu slične timove oko navedene problematike
u resorima  i  pozivam ih  da  zbog podijeljenih  nadležnosti  prihvate  formiranje  zajedničke
komisije. Nedavno održana vanredna sjednica tematska Općinskog vijeća Novi Grad također
upozorava  i  poziva  na aktivnije  djelovanje  kao i  održane  sjednice  u prošlosti  Opštinskog
vijeća Ilidža o problematici vodozaštitne zone Sarajevsko polje. Vlada Kantona Sarajevo je u
julu ove godine djelovala po pitanju Smiljevića na način da je održala tematsku sjednicu i
načela  je  djelimično  procese  po  tom  pitanju.  Moram  podsjetiti  da  sam  nakon  izvjesnih
saznanja zaista iznenađen visinom izdvojenih sredstava za razne elaborate, studije, analize i
druge  vezane  projekte  i  aktivnosti  a  na  žalost  rezultati  nisu  ni  blizu  adekvatni  uloženim
sredstvima. Dakle, ulažemo ogromna finansijska sredstva od kojih baš nismo postigli željeni
efekat pa se nadam da ćete podržati  ovu inicijativu i  da ćemo nakon konačnog izvještaja
održati tematsku sjednicu Skupštine Kantona i dizajnirati novi model djelovanja u ovoj oblasti
te postizati konkretna i vidljiva poboljšanja stanja. Ja ću ostale inicijative i pitanja dostaviti u
pisanoj formi. Toliko. I hvala.

Zastupnica Jasmina Bišćević Tokić je podnijela sljedeće (citiramo):  Pa evo, u skladu sa
članom 216  stav  3)  Poslovnika  od  dana  postavljanja  jednog  pitanja  do  dana  uvrštavanja
usmenog  odgovora  treba  proći  30  dana.  Ja  na  svoja  dva  pitanja  koja  su  upućena  prema
Rektoratu UNSA ni dan danas nisam dobila odgovor a proteklo je tri mjeseca, te molim vas
predsjedavajući da urgirate za dostavu ova dva pitanja iz Rektorata UNSA.
Imam  jednu  inicijativu  upućenu  Ministarstvu  za  rad,  socijalnu  politiku,  raseljena  lica  i
izbjeglice  Kantona  Sarajevo,  Vladi  Kantona  Sarajevo,  Skupštini  Kantona,  i  Ministarstvu
finansija Kantona Sarajevo. 
Na osnovu člana 106. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo upućujem inicijativu Vladi
Kantona Sarajevo, Ministarstvu za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona
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Sarajevo i Ministarstvu finansija Kantona Sarajevo za formiranje Fonda za dječju zaštitu u
Kantonu Sarajevo. Zahvaljujem.

Dopredsjedavajuća Danijela Kristić je podnijela sljedeće (citiramo):  Imam par inicijativa.
Prvu podnosim Ministarstvu zdravstva i Domovima zdravlja Kantona Sarajevo. Ovim putem
podnosim  inicijativu  za  rekonstrukciju  ambulante  u  Pazariću.  Ambulanta  u  Pazariću
smještena je u stambenoj zgradi u ulici Bjelašnička 31 i trenutno je jedna od najneulosvnijih
ambulanti  u  Hadžićima  sigurno.  Radi  se  o  staroj  zgradi  a  uslovi  za  pacijente  i  osoblje
navedene ambulante su loši. Tokom hladnijeg perioda godine, u ambulanti je hladno uprkos
grijanju te se često ukazuje potreba za upotrebom grijalica. Inventar u istoj je dotrajao a od
opreme  nedostaje  EKG  monitor.  Higijenski  uslovi  su  također  loši,  jer  higijeničarka  u
navedenoj ambulanti radi svako drugi dan. U ambulanti su registrovana dva tima porodične
medicine  ali  od  marta  2019  godine  radi  samo  jedan  ljekar.  Obzirom  da  sam  postavila
zastupničko pitanje, a nisam dobila odgovor, prošlo je dva mjeseca, ovim putem podnosim
inicijativu za otvaranje i pokretanje ambulante u naselju Rosulje. Zbog velikog broja RVI,
starih i nepokretnih osoba, kao i zbog gravitiranja stanovništva Rosulje, prošle godine je u
potpuno završen objekat u ulici 24 juni, u kojem se treba otvoriti ambulanta. Fond Kantona
Sarajevo  je  izvršio  sve  obaveze  i  triparitetnog  ugovora,  između  Ministarstva  zdravstva
Kantona  Sarajevo,  Domova  zdravlja  i  Fonda  Kantona  Sarajevo  za  izgradnju  stanova,  te
21.02.2019.godine izvršio primopredaju objekta Domu zdravlja  i  Domu zdravlja  Vogošća.
Prema  informacija  kojima  raspolažemo  u  budžetu  su  izdvojena  sredstva  za  opremanje
navedene ambulante kao što su i određeni timovi ljekara koji će raditi u navedenoj ambulanti.
Ovim putem podnosim inicijativu da se lijek Mimpara uključi na esencijalnu listu, listu B
lijekova. Navedeni lijek koriste pacijenti koji su na dijalizi i koji su vezani za HD aparat i koji
praktično ne mogu bez ovog lijeka.  Njegova upotreba za navedene pacijente je ključna u
rješavanju  problema  sa  povišenim  paratiroidnim  hormonom  koji  je  direktno  vezan  za
povećanje  kalcijuma  koji  pravi  ogromne  probleme  sa  kostima.  Obzirom  da  u  Kantonu
Sarajevo ima 320 pacijenata na dijalizi, a da se s ovim problemom susreću bolesnici sa dužim
dijaliznim tretmanom,  smatram da  u  finansijskom smislu  to  neće  biti  veliki  problem jer
potrebu za navedenim lijekom ima oko 15% dijaliznih pacijenata. Važno je napomenuti da je
na Vladi FBIH navedeni lijek uvršten na Esencijalnu listu. Hvala.

Zastupnik Amel Mekić je podnio sljedeće (citiramo):  Pokrećem dvije inicijative. Prva za
Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo,  i  Vladu Kantona Sarajevo.  Inicijativa za izgradnju
sportskog igrališta u naselju ŠIP Općina Centar, na lokalitetu smještenom sa istočne strane od
strane zgrade Bolgrano. Obrazloženje: ranije izgrađeno igralište u ovom naselju je nedavno
uklonjeno  zbog  izvođenja  radova  na  izgradnji  Prve  transverzale  koja  prolazi  neposredno
pored ovog naselja.  Podsjećamo da su na izgradnju pomenutih igrališta djeca i  stanovnici
ovog naselja čekali više od 12 godina, međutim stanovnici ovog naselja mogli su ga koristiti
samo nešto više od godinu dana. Građani s pravom negoduju u postavljaju pitanje zašto se
igralište gradilo na lokaciji za koju je još 2009 godine znalo da će biti korišteno za gradnju
navedene putne komunikacije kao i činjenicu da su za isto izdvojena značajna finansijska
sredstva. S obzirom da je igralište bilo jedno od najposjećenijih u opštini Centar, smatramo da
je isto  trebalo da se na novu lokaciju  premjesti  prije početka izvođenja radova na ranijoj
lokaciji. Po našim saznanjima, lokacija gdje bi se gradilo novo sportsko igralište je vlasništvo
Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo, zbog činjenica da je ovo bilo jedino sportsko igralište
u novo izgrađenom naselju i za koje već postoje neophodni mobilijar, osim betonske plohe,
tražimo da se navedena lokacija što prije privede predloženoj namjeni jer će to imati izuzetan
značaj za stanovnike, posebno djecu ovog naselja. 

Druga inicijativa,  Ministarstvu saobraćaja,  za gospodina ministra Adnana Štetu.  Pokrećem
inicijativu za izgradnju novih putnih komunikacija u Općini Centar u dužini od 500 metara u
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MZ Koševo II. u ulicama Rušida Prgude, Asafa Serdarevića i Hamida Beširevića, i u Općini
Vogošća naselje Blagovac, u ulici Blagovac od broja 1 do broja 15. Obrazloženje: u ovim
ulicama ima 25 stambenih objekata koji su izgrađeni u periodu od 75 do 80 godine a do kojih
još nikada nije izgrađena bilo kakva putna komunikacija odnosno neophodni pristupni put. U
ovim stambenim objektima živi oko 45 domaćinstava čiji su članovi već godinama prinuđeni
da svoje osnovne potrebe za život  nose na rukama jer  već 40 godina nemaju bilo  kakav
pristup puta do svojih kuća. Svi stanovnici ovih ulica su saglasni da daju dio svoje parcele
kako  bi  im  se  izgradio  pristupni  put  do  njihovih  kuća.  Detaljno  obrazloženje  za  obje
inicijative ću dostaviti službama. Hvala vam.

Zastupnica Bibija  Kerla je  podnijela  sljedeće  (citiramo): Ja  danas  imala  bih  malo  više
pitanja i inicijativa ali ću iznijeti samo jednu inicijativu i jedno pitanje.  Moja inicijativa se
odnosi na postavljanje svjetlosne signalizacije i stacionarnog radara u blizini OŠ Stari Ilijaš u
Ilijašu.  Obrazloženje:  u  ime  građana MZ Stari  Ilijaš  pokrećem inicijativu  za  postalvjanje
neophodne svjetlosne i druge signalizacije u blizini OŠ Stari Ilijaš u Starom Ilijašu, kako bi
vozače upozoravali na blizinu škole i ograničenje brzine. Naime, učenici pomenute škole u
namjeri odlaska na nastavu moraju svakodnevno prelaziti preko regionalne ceste R445 koja
prolazi pored škole. Primijećeno je da je pored instaliranih usporivača saobraćaja veliki broj
nesavjesnih vozača vozi vrlo brzo ali i ubrzava vožnju u neposrednoj blizini istih. Policijski
službenici ujutro prije početka nastave kratkotrajno regulišu saobraćaj ali to nije dovoljno jer
se  učenici  preko  cijelog  dana  kreću  preko  navedene  saobraćajnice.  Pored  svjetlosne
signalizacije, bilo bi primjereno u saradnji sa MUP Kantona Sarajevo postaviti stacionarne
radare kako bi se povećala sigurnost učenika. 

Zatim imam isto još jedno pitanje za Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo a ono glasi:
Kada će se konačno uspostaviti režim rada auto škola u Kantonu Sarajevo? Naime auto škole
vrše obuku svojih kandidata u periodu najveće frekvencije saobraćaja u ranim jutarnjim i
poslijepodnevnim satima kada građani idu i vraćaju se sa posla. Također treba naglasiti lošu
saradnju sa lokalnom zajednicom Novi Grad u MZ koje auto škole koriste kao poligon za
obuku, a u tim mjesnim zajednicama je svakako izražen problem i saobraćaj u mirovanju. Sve
ostalo ću dostaviti u pisanoj formi. Hvala lijepa.

Zastupnica Admela  Hodžić je  podnijela  sljedeće  (citiramo):  Pa  evo  samo  da
dopredsjedavajućoj Kristić pošto je podnijela inicijativu koju sam ja prije izvjesnog vremena
podnijela, nisam dobila nikakav odgovor, ja se nadam da ćemo zajedničkim snagama uspjeti
doprinijeti izgradnji ambulante u Pazariću jer je stvarno neophodno. Hvala vam i od mene.

Moje  pitanje  upućeno  Vladi  Kantona  Sarajevo  odnosno  premijeru.  Obzirom  da  smo  u
sredstvima  javnog  informisanja  imali  priliku  da  vidimo  da  je  Vlada  Kantona  Sarajevo
finansijski pomogla organizaciju “Povorke ponosa” postavljam pitanje

“Koliko je sredstava Vlada Kantona Sarajevo odvojila za organizaciju i obezbjeđenje Povorke
ponosa. Sljedeća moja inicijativa je isto za Vladu: Pokrećem inicijativu prema Vladi Kantona
Sarajevo da se iz Tekuće rezerve Budžeta Kantona Sarajevo za 2019.godinu izdvoje sredstva
u iznosu od 150.000,00 KM za Općinu Hadžići, a u svrhu rješavanja smještaja migranata i
poboljšanje  uslova  života  u  migrantskom centru  Ušivak i  okolini  koja  je  u  velikoj  mjeri
zagađena otpadom i otpadnim vodama.

Podnosim  inicijativu  Ministarstvu  saobraćaja   Kantona Sarajevo  i  Ministarstvu  za
obrazovanje,  nauku i  mlade Kantona Sarajevo. Inicijativom želim da se sedam dana prije
početka svake naredne školske godine obezbijede uslove za izdavanje potvrda za prijevoz
učenika i izdavanje učeničkih iskaznica i kupona.
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OBRAZLOŽENJE:  Sramno i nehumano je pored svih troškova koje roditelji imaju prije
početka svake školske godine  u prvoj sedmici djeci naplaćivati karte u javnom prijevozu.
Poznato je da za jedan dan sva djeca ne mogu obezbijediti iskaznice i kupone te da je za to
potrebno nekoliko dana.
Također je svima poznato da djeca ostvaruju pravo na besplatne kupone za prijevoz ali su
vozači javnog prijevoza u KS i pored toga učenicima naplaćivali karte. Dijete koje koristi tri
prijevoza u toku jednog dana mora platiti oko 10 KM , i tako prvih pet dana nove školske
godine.
Za roditelje koji imaju dva srednjoškolca i koriste po tri prijevoza dnevno u jednom pravcu to
je zaista previše.
Morate znati da se u pojedinim srednjim školama potvrda za regulisanje prijevoza nije mogla
dobiti prije četvrtka 05.09.2019. godine, te tako, ne svojom krivicom, djeca su bila prinuđena
plaćati karte zbog nečije nebrige.
Djeci su karte podjednako naplaćivali djelatnici javnog prijevoza Centotransa i GRAS-a. 
Zahvaljujem, ostalo ću dostaviti u pisanoj formi. Hvala.

Zastupnik Samir Suljević   je  podnio  sljedeće  (citiramo):  Imam tri  zastupnička pitanja  i
odgovore  tražim  u  pisanoj  formi.  Prvo  pitanje  postavljam  KCUS.  Koliko  je  trenutno
upražnjenih pozicija ljekara na svakoj od klinika prema važećoj sistematizaciji  uposlenika
KCUS? Molim da mi dostavite Pravilnik o unutrašnjoj sistematizaciji radnih mjesta KCUS.
Drugo zastupničko pitanje upućujem Upravi grada Sarajeva. Da li je Uprava Grada Sarajeva
prije donošenja odluke o izmjeni Regulacionog plana Kvadrant B pristupila donošenju odluke
o  strateškoj  procjeni  uticaja  na  okoliš,  odnosno  da  li  je  tražila  mišljenje  od  resornog
Ministarstva  o  potrebi  izrade  strateške  procjene?  Ako jeste  tražim da  mi  se  ista  dostavi.
Također, tražim od Ministarstva prostornog uređenja,  građenja i zaštite okoliša da dostave
preliminarne  rezultate  o  zračnim  koridorima  u  smislu  visoke  gradnje.  Obrazloženje:  po
informacijama koje raspolažem postoji  preliminarna studija  pojasa kojem je  s  obje strane
Miljacke se ne smije graditi građevine više od 20 metara visine. Treće zastupničko pitanje,
upućujem ga Ministarstvu zdravstva.  Koje aktivnosti  Ministarstvo zdravstva u suradnji  sa
zdravstvenim  institucijama  Kantona  provodi  u  smislu  preventivnih  pregleda  u  smislu
otkrivanja ranih  stadija  onkoloških oboljenja? Poznato  je  da  stepen preventivnih  pregleda
malignih  oboljenja  direktno  je  proporcionalan  smanjenju  broja  smrtnosti  od  malignih
oboljenja, te da rano otkrivanje zloćudnih bolesti uveliko povećava šanse za preživljavanje
ljudi.  Naročito  se  to  odnosi  na  najčešća  maligna  oboljenja  poput  karcinoma  dojke  ili
kolorektalnog  karcinoma.  Jasno  pored  činjenice  da  ovakvi  preventivni  pregledi  spašavaju
živote ljudi, ujedno i smanjuju broj skupih onkoloških terapija. Ovo pitanje ujedno se i može
smatrati inicijativom prema resornom  Ministarstvu da poveća stepen pregleda na maligna
oboljenja  kao  i  aktivnosti  na  animiranju  građana  i  rizičnih  populacija  da  iste  redovno
obavljaju. Hvala.

Zastupnica Amra Junuzović Kaljić je podnijela sljedeće (citiramo): Zastupnička inicijativa
se odnosi  na sufinansiranje  troškova izrade  i  odbrane  doktorskih  disertacija  a  upućena je
prema Ministarstvu za obrazovanje nauku i mlade Kantona Sarajevo. Naime, inicijativa se
odnosi na to da Ministarstvo u saradnji sa drugim strukturama i drugim ministarstvima izdvoji
sredstva za sufinansiranje troškova izrade i odbrane doktorskih disertacija u 2019 godini za
doktorante koji su doktorirali na UNSA nakon juna 2018. i da budućim planiranjima Budžeta
u Kantonu Sarajevo ovo bude nezaobilazna stavka podrške mladim naučnicima. Obrazloženje
je Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade Kantona Sarajevo je u 2018 a i u prethodnoj
godini  planirano  sredstva  u  svrhu  sufinansiranja  troškova  izrade  i  odbrane  doktorske
disertacija, pa je tako Ministarstvo 05.06.2018 objavilo javni poziv za sufinansiranje troškova
izrade  i  odbrane  doktorskih  disertacija  u  2018.  pravo  na  dodjelu  sredstava  odnosno
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sufinansiranje po ovom javnom pozivu su imali kandidati koji su 2018 odbranili doktorsku
disertaciju  na visoko školskoj  ustanovi na području Kantona Sarajevo.  Dakle prije  objave
javnog  poziva,  kojima  je  određen  termin  javne  odbrane  doktorske  disertacije  u  2018  na
visokoškolskoj ustanovi na području Kantona Sarajevo i treće koji su u 2017 godini odbranili
doktorsku disertaciju na visokoškolskoj ustanovi na području Kantona Sarajevo nakon objave
javnog  poziva  Ministarstva.  Za  sufininansiranje  u  2017  a  koji  nisu  ostvarili  pravo  na
sufinansiranje  troškove  tehničke  izrade  i  obrade  doktorske  disertacije  po  javnom  pozivu
Ministarstva. Prema raspoloživim informacijama, Ministarstvo za obrazovanje, nauku i mlade
Kantona  Sarajevo  ove  godine  nije  planirano  sufinansiranje  troškova  izrade  doktorskih
disertacija.  Ako  je  ovo  tačno,  uskraćivanjem  sufinansiranja  doktoranti  koji  su  na  UNSI
doktorirali  nakon  juna  2018,  i  u  2019  uskraćeni  su  te  podrške  i  time  su  stavljeni  u
neravnopravan položaj u odnosu na kolege koji su odbranili doktorat do juna 2018 godine.
Svima je poznato da treći ciklus studija izrada doktorske disertacije na UNSA mnogo koštaju i
ti se iznosi kreću oko 20.000 KM, i čak i više. Sva ta sredstava koje odvoje naši doktoranti
uplaćuju se UNSA; odnosno Kantonu Sarajevo pa svaki oblik sufinansiranja je dobro došao
jer se time ulaže u nauku i dobivena sredstva promovirani doktori nauka će uglavnom uložiti
u novo sticanje znanja i izradu novih naučnih radova. Finansiranje nauke, istraživačkog rada u
BIH inače na niskom nivou i ne treba dozvoliti da ovakav vid podrške naučno istraživačkom
radu naših mladih ljudi bude izostavljen. Hvala lijepo. 

Zastupnik Haris Pleho  je podnio sljedeće (citiramo):  Ja za danas imam jednu inicijativu i
više zastupničkih pitanja.  Inicijativa se odnosi prema KJKP VIK. Pokrećem inicijativu za
pokretanje  inspekcijskog  nadzora  od  strane  KUIP a  tiče  se  izlijevanja  fekalnih  voda  u
Goraždanskoj ulici općina Novi Grad. Ovaj problem nakon mnogih intervencija građana kod
lokalne vlasti, javnih preduzeća nije riješen. Pa molim KJKP VIK da me obavijeste šta su do
sada učinili po ovom pitanju i da pristupe njegovom rješavanju, te me obavijeste o poduzetim
aktivnostima.
Što se tiče pitanja predat ću ih u pisanoj formi obzirom da su malo duža. Svakako tražim
pisani odgovor. Hvala lijepo.

Zastupnik Senad Hasanović je podnio sljedeće (citiramo): Za ovu sjednicu imam nekoliko
pitanja i inicijativa pa ću krenuti redom koliko mi vrijeme dozvoli. Prvo pitanje postavljam
Vladi Kantona Sarajevo. Da li JU Djeca Sarajeva u svom posjedu ima nekretnine objekte i
prostore koji su se koristili za obavljanje osnovne djelatnosti ustanove ali se trenutno izdaju
drugim ustanovama, pravnim ili fizičkim licima? Da li je Kanton Sarajevo u vlasništvu nekih
od objekata koji su se do 1992 godine koristili za potrebe JU Djeca Sarajeva' te da li JU ili
Kanton Sarajevo ubiru ili su ubirali u proteklom periodu rentu ili druge prihode po osnovu
iznajmljivanja,  ustupanja  i  prodaje  ovakvih  objekata.  U  slučaju  da  su  po  ovom  osnovu
ostvareni prihodi, molim za informaciju o načinu utroška ovih sredstava odnosno da li su ta
sredstva doznačena JU Djeca Sarajeva ili su utrošena u druge namjene? Obrazloženje:prema
dostupnim podacima JU Djeca  Sarajeva nema dovoljan  kapacitet  za zadovoljenje  potreba
građana kada je u pitanju smještaj djece predškolskog uzrasta zbog čega je Vlada Kantona
Sarajevo dio budžetskog novca usmjerila prema privatnim predškolskim  ustanovama ali i u
svrhu  izgradnje  novih  i  rekonstrukciju  postojećih  objekata.  Pored  navedenog  postoje
informacije da se pojedini objekti u vlasništvu Djeca Sarajeva izdaju privatnim ustanovama i
to na lokacijama gdje postoji potreba za prostorom koji bi koristila JU Djeca Sarajeva. U cilju
razjašnjenja  nedoumica  po  ovom  pitanju,  molim  Vladu  Kantona  Sarajevo  i  resorno
ministarstvo da mi u pisanoj formi dostave cjelovitu informaciju. 
Drugo pitanje  također  upućujem Vladi  Kantona Sarajevo.  Zašto  nije  legalizovano groblje
Vlakovo  sa  administrativnom  zgradom  i  pratećim  objektima  jer  je  kompletna  procedura
provedena 1984 prilikom izgradnje navedenih objekata. Ko je nadležan za uklanjanje i zašto
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još uvijek nisu uklonjeni nelegalni objekti koji se nalaze ispred groblja Vlakovo a u kojima se
bez  odgovarajućih  dozvola  obavljaju  djelatnosti  ugostiteljstva,  zanatskih  radova  i
maloprodaje.  Zašto  još  uvijek  nije  izdata  građevinska  dozvola  koja  je  neophodna  za
realizaciju kapitalnih projekata na groblju Vlakovo. Posebno kada se uzme u obzir činjenica
da je vlasnik zemljišta ZZO Kantona Sarajevo. A da navedene projekte realizira KJKP Pokop
doo Sarajevo. Detaljno obrazloženje dostavljam u prilogu pitanja. I molim pisani odgovor na
istu.
Preostala pitanja i inicijative ću dostaviti u pisanoj formi.

Zastupnik Dževad  Poturak je  podnio  sljedeće  (citiramo):  Za  danas  imam pripremljeno
jedno pitanje i jednu inicijativu. Zastupnička inicijativa glasi i podnosim je zbog toga što je na
području Azića, ulica Bojnička 83 oko broja 100 došlo do p'ucanja i urušavanja kanalizacione
cijevi tj jednog od kolektora na koji je priključeno preko 200 domaćinstava. Prilikom prvih
kiša koje su bile prije nekoliko dana ta domaćinstva su bila poplavljena. Tražim od resornog
Ministarstva  i  nadležnih  službi  da  što  hitnije  izađu  na  teren  i  pristupe  rješavanju  ovog
problema  koji  građanima  čini  život  nepodnošljivim.  Unazad  nekoliko  dana  ja  sam imao
nekoliko kontakata sa VIK-om, međutim nisam naišao na razumijevanje ovog da ljudi shvate
da je ovo stvarno gorući problem i da ovo treba što hitnije rješavati. Stoga molim još jednom
kažem da stvarno što hitnije mi se odgovori na ovo pitanje i da što hitnije službe izađu na
teren i da ovo saniraju.
Što se tiče mog pitanja,  pitanje upućujem ministru komunalne privrede u vezi pokrivanja
aktivnih  ploha  na  deponiji  Smiljevići.  Građani  se  žale  da  se  to  ne  odvija  redovno  i  da
doprinosi širenju neugodnih mirisa sa deponije. Zašto KJKP RAD ne obavlja redovno nego na
intervenciju pojedinih ministara? Zar treba da se ministri iz Vlade penju na deoponiju ili zovu
uposlenike da bi se to redovno radilo? Molim za ovo pitanje usmeni odgovor. Zahvaljujem.

Zastupnica Arijana  Memić  je  podnijela  sljedeće  (citiramo):   Za  danas  imam  jedno
poslaničko pitanje i inicijativu. Pitanje upućujem Zavodu za zaštitu žena i materinstva. Molim
vas da m i dostavite informaciju da li Zavod za zaštitu žena i materinstva posjeduje mamograf
te  da  li  je  isti  u  funkciji?  Obzirom  da  postoji  informacija  da  isti  nije  u  funkciji  te  da
pacijentice čekaju već više od dva mjeseca kako bi zakazale termin za pregled. Upućujem
inicijativu Ministarstvu saobraćaja i KJKP Gras. Upućujem inicijativu za učenike osnovnih
škola  i  učenike  prvog i  drugog razreda  srednjih  škola  koji  uživaju  povlasticu  besplatnog
prijevoza da se uvede godišnja iskaznica ili kupon. Sadašnja praksa da se besplatni mjesečni
kuponi za učenike osnovne škole distribuiraju putem škole dok učenici prvog i drugog razreda
srednje škole kupone preuzimaju na biletarnici Grasa. Uvođenjem godišnje iskaznice kupona
za ove kategorije korisnika ostvarile bi se uštede na štampanju i distribuciji kupona, te bi se
smanjile  gužve  na   biletarnicama.  Ovakva  praksa  je  već  primijenjena  kod  Centrotransa.
Zahvaljujem.

Zastupnica Segmedina Srna Bajramović je podnijela sljedeće (citiramo): Integralne verzije
sam već  dostavila  skupštinskim službama.  Moj  prva  inicijativa  se  odnosi  na  sljedeće:  u
prošlom sazivu naime napravljena je greška u Zakonu o srednjem obrazovanju,  kojom se
onemogućava vrhunskim talentima da pohađaju istovremeno dvije škole. Konkretno muzičku
i  neku opštu  srednju  školu  te  stoga  iniciram njegove izmjene  s  obzirom da  će  prijedlog
izmjena Zakona o srednjem obrazovanju kao i samo obrazloženje stići na vaše mejlove ne
želim trošiti vrijeme jer se radi o kratkim ali izuzetno važnim korekcijama koje ispravljaju
diskriminaciju uspostavljenu važećim zakonom. 
Drugo  pitanje  Pravobranilaštvu  i  resornom  Ministarstvu  kada  planiraju  riješiti  problem
kotlovnice za grijanje studenata u Kampusu UNSA jer sezona je na pomolu?
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Treće pitanje postavljam odgovornim subjektima Zavodu za planiranje i Zavodu za izgradnju
Kantona  Sarajevo  koliki  je  uticaj  urbanizacije  područja  Bjelašnice  na  izvorište  vode
Sarajevsko polje i kvalitet vode u njemu, iz koga se vodom za piće snabdijeva najveći dio
Kantona  Sarajevo?  Prema  kojim  studijama,  dokumentima  je  napravljena  procjena  uticaja
urbanizacije ovog područja i dobivanje saglasnosti za prostorne planove I i II faza Bjelašnica?
Na žalost moram priznati da niti jedan naziv ulice kao što je slučaj Hendekuša u MZ Osijek
općina  Ilidža  ne  oslikava  prirodu  odnosa  jedne  lokalne  zajednice  prema  elementarnim
uslovima za život vlastitih stanovnika. U pomenutom životnom prostoru ako se to tako može i
nazvati  ne  postoji  kanalizaciona  mreža,  a  prikupljanje  fekalija  iz  domaćinstava  se  vrši  u
individualnim septičkim jamama, koje su uglavnom neadekvatne, improvizirane i procjedne.
Pražnjenje septičkih jama i  odvoz sadržaja putem VIK-a vrši  se neredovno jer pražnjenje
građani moraju sami finansirati. Iz tih razloga uglavnom se fekalni sadržaj razlijeva na okolno
zemljište  i  u  podzemlje  imaju  u  vidu  da  je  područje  ravničarsko,  da  kod  velikih  kišnih
padavina i plavi, ovakvo razliveni fekalni sadržaj je rizičan i za vodovodnu mrežu kod prekida
vodosnabdijevanja  i  pojave  kvarova.  Prije  samog  pitanja  želim  zahvaliti  građanima  na
strpljenju koje pokazuju činjenicom da u 21 vijeku kada ljudi putuju u Svemir oni preskaču
fekalije sa vlastitom djecom pokušavajući izbjeći epidemiju zaraznih bolesti kao svakodnevnu
opasnost.  Dakle,  postavljam  pitanje  odgovornim  u  VIK-u,  opštini  Ilidža  i  Ministarstvu
komunalne privrede, da li postoje projekti za izgradnju kanalizacije na ovom području? Ako
ne postoje  kada  će  se  uraditi?  I  kada  je  planirana  izgradnja  kanalizacione  mreže  za  ovo
naselje, ulice Hendekuša i priključenje domaćinstava?
I još inicijativa, predlažem organizovanje tematske sjednice na kojoj će se zastupnici upoznati
sa pitanjima koja je nametnula praksa Centra za socijalni rad, a koja se odnosi na normativna
rješenja, njihovu primjenjivost i probleme u primjeni. Usklađenost i neusklađenost zakonskih
i podzakonskih akata po kojima postupa Centar? Nezadovoljstvo građana izazvano važećim
zakonskim rješenjima,  te  na  kadrovske,  prostorne  materijalno  tehničke  kapacitete  Centra?
Dakle sazivanje tematske sjednice o stanju u oblasti socijalne zaštite. Toliko zahvaljujem.

Zastupnica Jasna  Duraković je  podnijela  sljedeće  (citiramo):  Za  danas  imam  jedno
zastupničko pitanje koje upućujem Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo. Prije svega ja
bih  željela  izraziti  zadovoljstvo  dobivenim  odgovorom  do  sada  na  moju  zastupničku
inicijativu  koju  sam  postavila  na  sjednici  14.05  dakle  odnosi  se  na  izmjenu  Zakona  o
zdravstvenom osiguranju FBIH. Tačnije pravilnika o postupku i kriterijima u privremenom
spriječenosti za rad povrede,  bolesti i  druge spriječenosti  za rad koji  se odnosi na dužinu
spriječenosti za rad za staratelje djece do 18 godina a koji se liječe od malignih bolesti. Dakle
koju sam uputila prema Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo a koje je ponovo uputilo
moju inicijativu prema Federalnom Ministarstvu zdravstva. Naime u ovom odgovoru koji sam
dobila  se  navodi  da je  na izradi  pravilnika radila  radna grupa koja je  bila  sastavljena od
predstavnika  Zavoda  zdravstvenog  osiguranja,  federalnog  ministarstva  zdravstva  kao  i
predstavnika zdravstvenih ustanova. U primjeni pravilnika javile su se određene nejasnoće na
što sam i ukazala u ovoj inicijativi,  te su primijećeni određeni nedostaci koje je potrebno
korigirati. Navode dakle da je održan niz sastanaka predstavnika ZZO i Ministarstva te je u
toku dostava mogućih konkretnih rješenja. Također se navodi da ZZO FBIH planira sastanak
radne grupe u augustu tekuće godine,  dakle to  je  već obavljeno,  a  u  cilju  objedinjavanja
sugestija i primjedbi na sporne odredbe pravilnika na ko je sam također ukazala.  Na tom
sastanku je bila prezentirana i moja inicijativa i kako mi je rečeno, ova radna grupa je trebala
zauzeti određeni stav i mišljenje izjasnit se po istoj inicijativi. Stoga ja sada molim konkretno
kantonalno Ministarstvo zdravstva da još jednom se obrati federalnom Ministarstvu zdravstva
s pitanjem kada će ova radna grupa ponuditi konkretno rješenje po pitanju nužnih izmjena i
dopuna  ovog  pravilnika.  I  pošto  ova  problematika  zaista  nalaže  hitnost,  ovdje  se   zaista
upornost isplati, zanima me da li možemo očekivati da će se poduzeti konkretne mjere i ići sa
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procesom izmjena  i  dopuna  ovog  pravilnika  u  korist  roditelja  koji  imaju  djecu  s  teškim
malignim oboljenjima. I da li će to biti okončano evo da kažemo do kraja jeseni, ne bih rekla
do kraja godine, ali do kraja jeseni. Pošto je zaista ovdje hitnost u pitanju. Toliko zahvaljujem.

Zastupnik Damir Nikšić   je podnio sljedeće (citiramo):  Znači ja imam jedno zastupničko
pitanje i jednu inicijativu. Pitanje upućujem ministrici zdravstva. Da li ste planirali poduzeti
ikakve mjere i ako jeste koje su to mjere koje planirate poduzeti da bi pravovremeno došlo do
imenovanja  članova  UO  koji  bi  vršili  kontrolu  poslovanja  i  učestvovali  u  konkursnoj
proceduri izbora novog generalnog direktora KCUS? Ovo je sada malo „out dated” jer jutros
je  objavljen  konkurs  za  direktora.  Obrazloženje:  KS  je  dvotrećinski  finansijer  KCUS  sa
godišnjom tranšom većom od 140 miliona  KM. Zbog  novonastale  situacije,  izbjegavanja
imenovanja  dva  člana  UO koji  su  predloženi  ispred  KS,  Kanton Sarajevo  kao suosnivač
KCUS dužan je adekvatno reagovati jer trenutno nema nikakav uvid u utrošak novca kojim
finansira ovu institucije. Prije svega zato što članovi koji i dalje sjede u UO nemaju legitimitet
niti  povjerenje  ove  Skupštine.  UO KCUS je  u određenom pravnom vakuumu,  no to  nije
spriječilo započinjanje konkursne procedure za izbor novog generalnog direktora. Kako stvari
izgledaju radi se o kršenju Zakona i procedura, o nekoj vrsti puča ili okupacije ove institucije
uz nastojanje da se ona otuđi od njenog najvećeg finansijera a to su građani Kantona Sarajevo.
Važno je u ime građana Kantona Sarajevo promptno reagovati i pokazati da javne institucije
nisu ni privatno niti stranačko vlasništvo. Već da moraju ispunjavati svoje zakonske dužnosti i
obaveze  prema  demokratiji  i  građanima.  Ako  ministrica  zdravstva  ne  reaguje,  po  mom
mišljenju  na  dešavanja  u  KCUS,  bojim  se  da  bi  građani  mogli  to  protumačiti  kao  naše
suučesništvo ili pak suučesništvo njene političke opcije u kreiranju i utvrđivanju autokratije
nekolicine  oligarha  u glavnom gradu države  BIH.  A to,  podsjetio  bih,  nije  ono za  šta  je
trenutna  skupštinska  većina  dobila  glas,  podršku i  mandat  od građana.  Molio bih  usmeni
odgovor ministrice.
Druga  ja  zastupnička  inicijativa,  pokrećem inicijativu  da  se  Skupština  Kantona  Sarajevo
izjasni o tome da osuđuje bilo kakav vid dovođenja bivšeg zastupnika, aktuelnog predsjednika
Naše stranke, gospodina Predraga Kojovića u vezu sa četničkim pokretom. Obrazloženje: iz
razloga što u prethodnom sazivu Skupštine Kantona Sarajevo nije bilo takvih inicijativa ni
odluka a ovaj sramotni trend je započeo tada u ovim prostorima, i  nastavlja se i  danas u
javnom prostoru, mislim da imamo moralnu obavezu da ispravimo taj propust prema bivšem
kolegi i pošaljemo poruku javnosti svojim zvaničnim stavom i osudom takvih izjava. Hvala.
To je sve.

Zastupnik  Elvedin Okerić  je podnio sljedeće (citiramo):  Danas imam dvije inicijative i
jedno pitanje. Prva inicijativa se odnosi na Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo koja glasi:
Podnosim inicijativu prema Zavodu za izgradnju Kantona Sarajevo da dostavi Vladi Kantona
Sarajevo spisak stanova kojima raspolaže a koji nisu dodijeljeni na čuvanje a niti će shodno
planu aktivnosti biti dodijeljeni u narednih 12 mjeseci kako bi se donijela odluka o ustupanju
stanova  na  korištenje.  Socijalnih  kategorijama  koje  nemaju  riješeno  stambeno  pitanje  ili
mladim  bračnim  parovima  koji  nisu  kreditno  sposobni  za  rješavanje  stambenog  pitanja.
Molim da  se  osnovni  kriterij  za  ostvarivanje  ovog prava  kao  i  uslovi  korištenja  stanova
definišu u što kraćem roku. Obrazloženje. Zavod za izgradnju raspolaže stanovima koji već
godinama nemaju korisnike. U tom periodu stanove niko ne održava što dovodi do propadanja
javne imovine, sa jedne strane, dok sa druge strane imamo mnogo porodica sa neriješenim
stambenim pitanjem koji  plaćaju najam stana po tržišnim cijenama. Davanjem stanova na
čuvanje na određeno vrijeme, pod određenim uvjetima, odlukom Vlade, bi bilo višestruko
odgovaran potez. Stoga molim da se iznađe adekvatan model za realizaciju ove inicijative.
Druga  inicijativa  se  odnosi  na  resorno  Ministarstvo  komunalne  privrede.  Tražim  hitnu
reakciju resornog Ministarstva i KJKP RAD Sarajevo po predmetu u inicijativi. Obrazloženje:
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kod kružnog toga u Briješću na ostacima zgrade GP Bosna formira se odlagalište otpada.
Neodgovorni pojedinci su skinuli staru ciglu nakon čega je ostala samo konstrukcija koja je
jako oslabljena a što predstavlja veliki rizik za sve one koji ulaze u krug bivše firme, odlažu
otpad,  ili  skidaju  određene  materijale.  Smatram da  bi  trebali  preventivno  hitno  spriječiti
odlaganje otpada i  ulazak osoba,  te  adekvatno osigurati  ili  u  potpunosti  srušiti  oslabljene
ostatke  konstrukcije  dok  se  nije  desila  kakva  nesreća.  Imam  pitanje  za  Ministarstvo
prostornog  uređenja,  građenja  i  zaštite  okoliša  koje  glasi:molim  Ministarstvo  prostornog
uređenja, građenja i zaštite okoliša da mi dostavi informaciju da li je uključeno u proceduru
uspostavljanje Parka prirode na teritoriji općina Trnovo i Hadžići.  Obrazloženje: iz medija
smo početkom tekućeg mjeseca  mogli  saznati  da  su općine  Trnovo i  Hadžići  zajedno sa
Općinom Konjic i Federalnim Ministarstvom okoliša i turizma, usaglasile prostor obuhvata i
sve elemente budućeg zaštićenog područja. Kako se radi o zaštiti prirode koja je u skladu sa
Ustavom Kantona Sarajevo podijeljena nadležnost između Kantona i Federacije neophodno je
znati  da  li  je  u  konsultacijama i  dogovorima bio  prisutan  kantonalni  nivo,  ukoliko  jeste,
molim da detaljno informišete Skupštinu. Do detaljne informacije volio bih i usmeni odgovor
ministra jer ukoliko bude nagativan, onda bih podnio inicijativu prema resoru i Vladi. Hvala.

Zastupnica Vildana  Bešlija je  podnijela  sljedeće  (citiramo):  Uvidom  u  praksu  drugih
Kantona i  regije,  te na osnovu preporuka Komisije za javno privatno partnerstvo Kantona
Sarajevo  usvojen  od  strane  Skupštine  u  februaru  2019  podnosim  inicijativu  za  izmjenu
legislative o javno privatnom partnerstvu u Kantonu Sarajevo. Naime, pritisak na javni sektor
u Kantonu Sarajevo da rješava nagomilane probleme u skoro svim aspektima povjerenim u
nadležnosti je veliki, i kontinuirano raste. Građani s pravom traže bolje obrazovanje, bolju
zdravstvenu  zaštitu,  bolji  javni  prijevoz,  adekvatno  odlaganje  otpada,  kontinuirano
snabdijevanje  vodom,  sigurnom  za  piće,  zrak  siguran  za  disanje.  Količina  i  suština  tih
problema bi bila izazov i za puno razvijenije administracije od one koju imamo u BIH i u
Kantonu Sarajevo. Zato bi smo ubrzali  tempo i dali građanima ono što im pripada.  Bolje
javne usluge,  bolju upravu i trebamo pojačanje kroz nove ideje i nove partnere. Jedan od
ključnih  načina  za  to,  širom svijeta,  je  alternativni  model  javne  nabavke,  infrastrukture  i
usluga  javno  privatnog  partnerstva.  Kanton  Sarajevo  ima  Zakon  o  javno  privatnom
partnerstvu  već  nekoliko  godina  ali  do  danas  pored  nekoliko  pokušaja  i  inicijativa  nije
realizovan ni jedan projekat. To može značiti da nešto ne štima, da možda nije provodim.
Suočeni sa istim izazovima, tri Kantona su već revidirali stare zakone i donijeli nove, i četvrti
je u pripremi. U ovim kantonima zakoni se primjenjuju u praksi i na kantonalnom i lokalnom
nivou. Zato predlažem formiranje interresorne,  multidisciplinarne grupe Vlade i  Skupštine
koja  će  odgovorno  i  uz  pomoć  stručnjaka  iz  ove  oblasti  pregovarati  zakonski  okvir  i
pregledati  ga  i  u  što  kraćem roku ocijeniti  nivo  i  predložiti  potrebne izmjene  postojećeg
zakonskog  okvira.  Javno  privatno  partnerstvo  nije  trende  već  alat  javnog  sektora  za
unapređenje javnih usluga i put za omogućavanje novih investicija privatnog sektora. Također
podnosim inicijativu za izradu programa prevencije mentalnih oboljenja, prije svega depresije
i  suicida  koji  bi  bili  planirani  budžetom.  Statistike  svjetske  zdravstvene  organizacije
procjenjuju depresiju kao treću bolest po učestalosti zbog koje zaposlenici idu na bolovanje.
Mentalni poremećaji izazivaju visok stepen invaliditeta. Dan mentalnog zdravlja je 10.10 i
ove godine je posvećen upravo prevenciji suicida jer je procijenjeno od Svjetske zdravstvene
organizacije da je suicid naročito kod mladih postao veliki problem i treći je uzrok smrtnosti
kod mladih. Ostale inicijative ću predati u pisanoj formi. Hvala.

Dopredsjedavajuća  Smiljana  Viteškić je  podnijela  sljedeće  (citiramo):  I  za  današnju
sjednicu imam jednu inicijativu i jedno pitanje.
U martu 2019.godine cijenjeni zastupnik, dopredsjedavajući Handžić je zatražio inicijativom
informaciju o imenovanju zdravstvenih savjeta u lokalnim zajednicama Kantona Sarajevo, što
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je obaveza istih po Zakonu o pravima, obavezama i odgovornostima pacijenata i Zakonu o
zdravstvenoj zaštiti.Odgovor je došao i do sada su formirani zdravstveni savjeti samo u tri
općine: Centar, Stari Grad i Hadžići. 
Molim da Ministarstvo zdravstvo Kantona Sarajevo pošalje  urgencija  općinama koje nisu
imenovale zdravstvene savjete da to učine jer ih zakoni duže za to. 
Pitanje je upućeno ministru prostornog uređenja građenja i zaštite okoliša. Glasi:
Zašto je poništen Javni konkurs za izbor direktora Kantonalnog stambenog fonda Kantona
Sarajevo?  Da li je tačno da je Vlada Kantona Sarajevo za v.d. direktora imenovala lice koje
ne ispunjava uslove za tu poziciju? Hvala.

Zastupnik Igor Stojanović je podnio sljedeće (citiramo): Imam tri pitanja i dvije inicijative.
Na  svoje  prvo  pitanje  tražim  usmeni  odgovor  od  Ministarstva  obrazovanja.  Dakle,
Stomatološki fakultet UNSA ne primjenjuje pravilnik o studiranju za prvi, drugi ciklus studija
UNSA od 12.10.2018godine. Dakle, on vrlo jasno kaže taj Pravilnik da u članu 17. stav 1 ako
je student koji plaća školarinu određenoj studijskoj godini položio sve ispite iz te godine, i
postigao prosječnu ocjenu najmanje osam, može dobiti javno finansirano mjesto za nastavak
studija  na  tom  ciklusu.  Stomatološki  fakultet  neće  da  razmotri  u  ovom  trenutku  molbe
studenata po ovom pitanju i oni koji ispunjavaju uslove, moraju do petka, 27.09. da uplate
7000 KM. Zato bih molio da mi neko iz Ministarstva odgovori kako ćemo sprovesti ovaj
Pravilnik koji vrlo jasno kaže kako bi se trebali tretirati studenti na Stomatološkom fakultetu.
Moje drugo pitanje je za Kantonalnu upravu za inspekcijske poslove. I odnosi se na projekat
Vidikovac. Odluka o pristupu izrade prostornog plana Trebević u članu 23. definiše režim
zabrane gradnje te kao izuzetak dozvoljava mogućnost gradnje u slučaju kada se radi o zaštiti
prirode. Ali samo ukoliko postoji planska osnova. Obzirom da planske osnove nema, da li je
podnosilac zahtjeva pribavio sve dozvole koje proizilaze iz Zakon o zaštiti prirode FBIH i da
li  je  nadležni  opštinski  organ izdao  urbanističku  saglasnost  i  rješenje  o  građenju  objekta
Vidokovac u skladu sa Zakonom o prostornom uređenju Kantona Sarajevo? Ako je  takva
odluka donesena, da li je donesena na osnovu starog Zakona ili na osnovu novog koji jasno
definiše period trajanja zabrane. Obrazloženje:  ukoliko se radi o istinitim navodima da su
neke odluke donesene protivno navedenim zakonima, smatram da nadležna inspekcija treba
naložiti  da  se  donese  rješenje  o  oglašavanju  ništavnim rješenja  o  građenju  do  donošenja
planske  dokumentacije  a  u  skladu sa  zakonom o prostornom uređenju  Kantona Sarajevo.
Treće  pitanje  se  odnosi  na  Ministarstvo  privrede.  Tražim  da  mi  se  dostavi  spisak  svih
subjekata koji su predali zahtjev za dobijanje koncesija. Kada su predali zahtjev za koncesiju,
da li su riješeni i zašto nisu riješeni? Moja inicijativa, vezana je za obilježavanje Dana knjige.
S  obzirom  da  svi  znamo  da  je  25.08.  zapaljena  Vijećnica,  nacionalna  univerzitetska
biblioteka, s obzirom da značaj knjige i znanja, tako da kažem u Kantonu Sarajevo gdje sve
više opada, ja podnosim inicijativu da se ovaj datum obilježi u Kantonu Sarajevo kao Dan
knjige i molio bih da se zastupnici izjasne o ovoj inicijativi.  Još svoju narednu inicijativu
dostavit ću u pismenoj formi s obzirom da mi je vrijeme isteklo. Hvala.

Zastupnica Neira  Dizdarević  je  podnijela  sljedeće  (citiramo):  Upućujem  zastupničku
inicijativu Vladi Kantona Sarajevo. Tražim od Vlade Kantona Sarajevo da oslobodi studente
obaveze  plaćanja  informacionog  sistema  jer  isti  ne  funkcioniše.  Studentski  informacioni
sistem UNSA tzv ISSS uspostavljen je krajem 2005 godine po odluci Vlade Kantona Sarajevo
za korištenje ove aplikacije studenti su obavezni plaćati 20 KM godišnje. Procjenjuje se da na
UNSA studira oko 27.000 studenata što znači da zbog ISSS aplikacije u jednoj akademskoj
godini  studenti  uplate  preko pola   miliona  KM za  sistem koji  evidentno  ne  funkcioniše.
Univerzitetski tele-informatički centar UTIC je podorganizaciona jedinica UNSA i zadužen je
za održavanje ISSS koji bi trebao služiti studentima radi prijavljivanja ispita, pa ipak i pored
toga, često se dešava da sistem ne radi, te su studenti primorani kupovati prijavnice za ispit i
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također mnogim studentima neki položeni predmeti nisu upisani u sistem. Podsjećana radi,
Vlada Kantona Sarajevo je 2018 godine izdvojila značajno veća sredstva za UTIC, čini mi se
sa nekih 50.000 KM na oko 200.000 KM: nadam se da će Vlada uvažiti ovu moju inicijativu.
A zastupničko pitanje upućujem, ponavljam već sam u dva navrata upućivala Ministarstvu
obrazovanja, nauke i mladih, odnosno centru Vladimir Nazor. Nisam dobila zadovoljavajući
odgovor. Pa ponavljam pitanje. Molim za informaciju o broju zahtjeva za opservacijom koju
su podnijele osnovne škole u Kantonu Sarajevo u 2017 i 2018 godini? I koliki je broj zahtjeva
za opservacijom u posljednjih 10 godina? Tražim dakle da mi se dostavi tabelarni pregled sa
brojem zahtjeva za opservacijom koju su podnijele osnove škole u posljednjih 10 godina, a ne
zbirni  kako su  mi  to  već  dostavili  u  odgovoru  od strane  Centra  za  odgoj,  obrazovanje  i
rehabilitaciju Vladimir Nazor. Ostalo ću predati u pisanoj formi. Hvala.

Zastupnik Sabahudin  Delalić je  podnio  sljedeće  (citiramo):  Imam  dvije  zastupničke
inicijative. Pokrećem zastupničku inicijativu da nadležno Ministarstvo saobraćaja obezbijedi
veći broj parking mjesta za osobe sa invaliditetom čija su vozila obilježena odgovarajućom
međunarodnom oznakom pristupačnosti  koja je izdata od  MUP-a Kantona Sarajevo. I da se
u cijelom Kantonu ispod saobraćajnog znaka koji označava mjesta za parkiranje takvih vozila
postavlja i tabla sa natpisom „Ako si zauzeo moje mjesto hoćeš li i moj invaliditet”, što je već
učinjeno u nekim opštinama.
Također, iniciram da MUP Kantona Sarajevo vrši pojačanu kontrolu vozila koja su označena
znakom pristupačnosti sa posebnim osvrtom na kontrolu izgleda tog znaka i sliku osobe koja
upravlja istim jer  su sve češće zloupotrebe istog,  što onda onemogućava da se osobe sa
validnim oznakama parkiraju.
Predlažem  da  se  javnost  obavijesti  putem  javnih  medija  kako  izgleda  jedina  validna
međunarodna oznaka. Veoma je lako pokazati sliku oznake s obje strane i navesti šta ona
sadrži.   O B R A Z L O Ž E NJ E: Kanton Sarajevo na žalost  ima veliki  broj osoba sa
invaliditetom koje po Zakonu i  Pravilniku o obilježavanju vozila kojim upravlja osoba sa
oštećenim ekstremitetima ili kojima se prevozi osoba sa invaliditetom ili kojim se prevoze
članovi udruženja  imaju pravo na tu oznaku. No međutim, kako je u gradu svakako veliki
problem sa saobraćajem u mirovanju, veoma često se dešava da osobe sa invaliditetom ne
mogu pronaći mjesto za parkiranje vozila ili da su mjesta koja su rezervisana za takva vozila
uzurpirana  od  strane  nesavjesnih  vozača,  što  predstavlja  veliku  prepreku  za  osobe  sa
invaliditetom u izvršavanju njihovih svakodnevnih potreba, jer se znak pristupačnosti izdaje
za  osobe  sa  oštećenjem donjih  ekstremiteta  i  slično,  što  znači  osobe  koje  imaju  otežano
kretanje.

Na osnovu člana  106.  Poslovnika  o  radu Skupštine  Kantona Sarajevo pokrećem sljedeću
zastupničku inicijativu. Ovu sam već jednom pokretao, pa evo želim da je ponovim. Mislim
da bi se na tome trebalo poraditi. 
Predlažem da se na V transverzali, na raskrsnici nove saobraćajnice pored Velepekare i Dr.
Fetaha Bećirbegovića izgradi kružni tok i time riješe stalne nedoumice vozača i gužve koje
nastaju na ovoj novoj saobraćajnici.O B R A Z L O Ž E NJ E: Nova saobraćajnica pored
Velepekare je izgrađena relativno nedavno, 2011. godine, a na oba spoja sa ulicama Dr. Fetaha
Bećirbegovića su napravljene obične raskrsnice. One dovode do stalnih nedoumica vozača pa
i gužve, te nisu dobro rješenje. Svakako, semafori bi bili još i gore rješenje. Molim konkretan
odgovor na pitanje zašto tu nisu napravljene kružne raskrsnice, koje su se svugdje, pa i u
Sarajevu, pokazale kao najbolje rješenje za saobraćaj i izjašnjenje da li je njihova izgradnja u
Kantonu generalno prepoznata kao primamo rješenje, i da li ovisi od same općine odnosno
investitora. Molim odgovor da li ih je moguće sada naknadno prostorno smjestiti prvenstveno
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na V transverzali, ali i na drugom spoju sa krakom Paromlinske, koja je procjena troškova, i
da  li  mogu biti  planirani,  te  predlažem da  se izgrade,  s  tim da je  ona na  V transverzali
prioritet. Zahvaljujem.

Zastupnica Samra Ćosović- Hajdarević je podnijela sljedeće (citiramo): Ja imam inicijativu
i nekoliko pitanja. Ovako, podnosim inicijativu da Vlada KS putem nadležnog ministarstva
pokrene  izmjene  i  dopune  člana  64.  stav  3.  Zakona  osnovnog  odgoja  i  obrazovanja  po
skraćenom postupku.Obrazloženje:  Novi zakon o osnovnom obrazovanju koji  je stupio na
snagu početkom školske 2017/2018 godine je definisao školska područja i odredio da djeca
koja žive van upisnog područja nemaju besplatan kupon za prevoz do škole.Do tada je mnogo
djece u Kantonu upisano u škole koje nisu njihovo upisano područje i  imali  su besplatne
kupone. Traži se da djeca koja su imala pravo ranije na prevoz da imaju i sad, odnosno da
zakon ne vrši diskriminaciju djece po ovom pitanju.

Moja pitanja sljedeća su upućena Ministarstvu pravde i uprave i JP TVSA d.o.o. Sarajevo. 
1.  Da  li  je  u  TVSA usvojen  novi  Pravilnik  o  sistematizaciji  radnih  mjesta  u  skladu  sa
Zakonom  o  radu  i  drugim  pozitivnim  propisima,  na  način  da  se  osigura  efikasnost,
transparentnost, nediskriminacija i profesionalnost?
2.Da li je i ko je snosio odgovornost za sramno ponižavanje žrtava genocida u Srebrenici u
programu TVSA 11. jula ove godine, emitovanjem filma u bugarskoj produkciji kojim se na
indirektan  način  pokušava  promijeniti  karakter  agresije  na  Bosnu  i  Hercegovinu,  dok  su
istovremeno zabranjivani patriotski filmovi.
3. Da li se pokušava pronaći trajno rješenje za smještaj TVSA, cime bi se u Budžetu KS
godišnje uštedilo vise od 300.000,00 KM?

Sljedeće pitanje postavljam premijeru nazdovoljna odgovorom i molim da premijer odgovori
usmeno. Premijeru, pojasnite nam molim vas vašu izjavu vezano za sponzorisanje stranica na
društvenim  mrežama  Vlade  Kantona  Sarajevo.  Citiram  vašu  izjavu  :”Alogiritam  ne
preporučuje, ali ja odobravam odluku, tačnije odluku donosi stručnjak za digitalne medije u
konsultacijama sa Kabinetom premijera. Plaćanje se vrši iz kabineta” na koji način se vrši to
plaćanje? Imam informaciju da dajete stimulanse od 10 do 20% određenim uposlenicima koji
za vas vrše to plaćanje, koje je protuzakonito? Na koji način pravdate plaćanje, jer Fejsbuk i
društvene mreže ostale ne izdaju račune, a znamo da se zakonom obavezni samo pravdati
troškove, ili raspisati javni poziv za isto. Hvala. 

Dopredsjedavajući Vibor Handžić je podnio sljedeće (citiramo): Imam nekoliko inicijativa i
pitanja danas. Neke ću pročitati neke predati pismeno. Prva inicijativa. Podnosim inicijativu
Ministarstvu zdravstva Kantona Sarajevo za otvaranje punkta Hitne pomoći u opštini Stari
Grad  Sarajevo.  Inicijativu  podnosim  na  osnovu  činjenice  da  se  otvaranje  istog  punkta  u
Općini  Centar  Sarajevo,  ispostavilo  kao  odlično  rješenje.  Posebno  je  otvaranje  ovakvog
punkta potrebno u Općini Stari Grad Sarajevo, zbog geografske konfiguracije same općine,
zbog čega je potrebno puno više vremena da vozilo hitne pomoći stigne na lokaciju, kao i
činjenice  da  je  općina  Stari  Grad  demografski  starija  općina.  Imam i  jedan  prijedlog,  s
obzirom da je u toku rekonstrukcija i nadziđivanje Doma zdravlja Stari Grad koje finansira
Općina  Stari  Grad Sarajevo,  da se  pokuša na  osnovu kontakta  sa  opštinom i  Domovima
zdravlja  u  ovom prostoru  iznaći  lokacija  za  otvaranje  punkta,  ukoliko  ne,  da se  svakako
Ministarstvo u kontaktu sa opštinom Stari Grad iznađe neku alternativnu lokaciju.
Druga inicijativa je za Ministarstvo saobraćaja Kantona Sarajevo.  Podnosim inicijativu za
rekonstrukciju  trolejbuskom  stajališta  na  Drveniji  odnosno  za  formiranje  nekog  drugog
rješenja  za  zaustavljanje  trolejbusa  na  tom  lokalitetu.  Prilikom  zadnje  sanacije  dijela
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saobraćajnice  u Ulici Hamdije Kreševljakovića 2013 godine urađena je rekonstrukcija asfalta
i trotoar odnosno pješačkih ostrva zbog sanacije i povećanja dimenzija pješačkih ostrva na
kojem se nalazi trolejbusko stajalište  iz prava Trga Austrije  u pravcu Skenderije površina
saobraćajnice  na kojoj  se  vrši  zaustavljanje  trolejbusa  je  znatno pomjerena prema sredini
saobraćajnice.  Time  je  onemogućeno  kretanje  vozila  iz  pravca  Trga  Austrije  u  pravcu
Skenderije dok traje ukrcavanje odnosno iskrcavanje putnika u trolejbus. Pješačka ostrva i sa
desne i sa lijeve strane imaju stubove, javna rasvjeta, semafor , trolejbuska mreža ali i pored
toga ima i previše prostora za stajalište. Pješačko ostrvo sa lijeve strane skoro pa potpuno
beskorisno iz perspektive pješaka, uzimajući u obzir da se i ulazak i izlaza putnika obavlja na
trotoarima gdje se nalazi stanica te ne postoji ni jedan pješački prelaz koji vodi do tog ostrva.
Navedeno ostrvo se ponekad koristi za privremeno zaustavljanje autobusa JP, što isto tako
stvara  veliki  problem za  vozila  koja  se  kreću  iz  Trga  Austrije  jer  ne  vide  ni  semafor  ni
pješački  prelaz  koji  se  ispred  nalazi.  Predlažem  da  se  adekvatnom  rekonstrukcijom
saobraćajnice  tj  smanjenjem jednog ili  oba pješačka  ostrva  uradi  proširenje  saobraćajnice
kako bi se rasteretile gužve i ako se ovo uradi apsolutno se neće ugroziti mjesta za pješake,
odnosno pješačka ostrva koja su prevelika u odnosu na potrebe.
Imam evo pitanje, postavljam ga Ministarstvu obrazovanja, nauke i mladih. Molim da mi se
dostavi informacija u kojoj je fazi proces izgradnje osnovne škole na Šipu? S obzirom da smo
u Budžetu izdvojili milion KM više u odnosu na ono što je nekada bilo planirano.
Ostale inicijative i pitanja ću predati pismeno. Zahvaljujem.

Zastupnik Hamed Aljović je podnio sljedeće (citiramo): Danas imam dva pitanja i jednu
inicijativu. Moje prvo pitanje je upućeno prema Ministarstvu za obrazovanje, nauku  i mlade
Kantona Sarajevo. Molim Ministarstvo za obrazovanje nauku i mlade Kantona Sarajevo da mi
dostavi spisak članova komisija, imenom i prezimenom, koje su formirane pri Ministarstvu za
obrazovanje, te koliki je iznos novca koji se uplati tim članovima za rad u istim komisijama. 
Moje  drugo pitanje  upućeno je  premijeru  Vlade  Kantona  Sarajevo.  Zašto  Vlada  Kantona
Sarajevo  nije  ispoštovala  preporuku  Ombudsmana  za  ljudska  prava  BIH?  Obrazloženje:
Ombudsman za ljudska prava u BIH donio je preporuku 13.05.2019 godine kojom se traži
izmjena  diskriminirajućih  članova  Kolektivnog  ugovora  za  djelatnost  Osnovnog  odgoja  i
obrazovanja u Kantonu Sarajevo? Rok je bio 60 dana. Podsjećam da je od 13. maja prošlo
skoro pet mjeseci. Što znači da se ne poštuju preporuke Ombudsmana za ljudska prava. Pa bih
molio premijera da mi usmeno odgovori.
I  moja  inicijativa  je  danas  upućene,  tražim  od  Vlade  Kantona  Sarajevo  da  u  narednoj
budžetskoj  godini  obustavi  svako  finansiranje  bilo  kojeg  sindikata  iz  budžeta  Kantona
Sarajevo. Obrazloženje: budući da Vlada Kantona Sarajevo nema pravnu osnovu utemeljenu
zakonom, po kojoj je obavezna finansirati bilo koji sindikat javnim novcem, osim kolektivnih
ugovora,  čije  uslove  Vlada  Kantona  Sarajevo  dogovara  sa  sindikatom.  Te  da  ne  može
objektivno  finansirati  svaki  sindikat  kao  i  zbog  upućenih  protesta  sindikata  koje  Vlada
Kantona Sarajevo ne finansira. Smatram neophodnim da se ovakva praksa prekine, i molim
Vladu Kantona Sarajevo da se izjasni o mojoj inicijativi. Zahvaljujem.

Zastupnik Zvonko Marić je podnio sljedeće (citiramo):  Ja imam više pitanja zastupničkih
naravno i  u skladu sa vremenom koje imam na raspolaganju i  nekoliko inicijativa,  pa ću
odabrati dvije, a ostalo ću u pisanoj formi dostaviti službama Skupštine Kantona Sarajevo. I
onim  ministarstvima  i  JP na  koje  se  odnosi.  Dakle  uvaženi  ministar  finansija  gospodin
Kovačević i ja smo razgovarali u nekoliko navrata, čak i negdje na početku mandata, a sve je
vezano za porez na nekretnine i poklone. I u tom smislu jedan diskriminirajući član želim da
se ispravi ukoliko je ikako moguće, mislim da je razumio uvaženi ministar Kovačević o čemu
govorim i suštinu ovog problema. 
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Na  osnovu  člana  213.  Poslovnika  Skupštine  Kantona  Sarajevo  podnosim  inicijativu  o
izmjenama Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o porezu na promet nekretnina i porezu
na nasljeđe i poklone Kantona Sarajevo. U prilogu dostavljam predložene izmjene i molim
Skupštinu Kantona Sarajevo da se izjasni o mojoj inicijativi ili eventualno razmatra je Vlada
po hitnom postupku. U Zakonu o porezu, član 15 na promet nekretnina, porez na naslijeđe
Kantona  Sarajevo("Službene novine Kantona Sarajevo" br:  1/96,  2/96, 3/96, 16/97, 14/00,
4/01, 28/04, 6/13 i31/17) član 15. mijenja se i glasi: Član 15. mijenja se I glasi:
(Oslobađanja određenih kategorija)
Porez na promet nekretnina ne plaća se kada:
a) kupac koji je član porodice šehida i poginulog borca, ratni vojni invalid i borac koji je u
Oružanim snagama Republike Bosne i Hercegovine proveo najmanje 24 mjeseca za vrijeme
oružane agresije  na Bosnu i  Hercegovinu,  svoje  stambeno pitanje  rješava  prvi  put,  dakle
naglašavam po  prvi  put,  kupovinom stana  ili  kuće  sa  okućnicom površine  do  200  m2  ,
odnosno kupovinom zemljišta do 300 m2 za izgradnju kuće,
b)  Fond  Kantona  Sarajevo  za  izgradnju  stanova  za  članove  porodica  šehida  i  poginulih
boraca, ratne vojne invalide i borce prodaje stanove članovima porodica šehida i poginulih
boraca, ratnim vojnim invalidima i borcima, koji svoje stambeno pitanje rješavaju prvi put.
Dakle poznat je i dio koji se odnosi na c) tačku iz ovog stava. Ali d) je, dodaje se:
d) državljanin Bosne i  Hercegovine koji ima prebivalište na području Kantona, koji nema
nekretnine u svom vlasništvu, prvi put kupuje stan ili kuću kojom rješava svoje stambeno
pitanje i to za površinu do 30 m2 za prvog člana domaćinstva a za svakog narednog člana
domaćinstva uvećava se za 15 m2 , a kojima se smatraju bračni drug i njihova maloljetna
djeca i
e) korisnik lizinga nekretninu stiče od lizing kompanije nakon isteka lizing perioda.
I ono što bih volio da se ovdje izjasnimo a podijeljeno je zastupnicima ili je u tijeku podjela:
podnosim inicijativu Skupštini Kantona Sarajevo da u dnevni red svake radne sjednice uvrsti
stalnu  tačku  dnevnog  reda,  o  sanaciji  deponije  Smiljevići  do  normalizacije  stanja.  Takav
slučaj smo imali i oko VIK-a i Grasa, kada su ova preduzeća bila u haotičnom stanju i na
granici funkcionalnosti. Molim Skupštinu da se izjasni o ovoj mojoj inicijativi. Poznato vam
je zbog čega. Barem dok se ne normalizira ovo stanje. 
Samo još jedna rečenica, imao sam namjeru postaviti inicijativu slično a koja se odnosi na
finansiranje sindikata. Ali me preduhitrio kolega Aljović. Hvala.

Zastupnik Sead Milavica je  podnio sljedeće (citiramo): Za danas  imam dvije  inicijative,
jedna  je  upućena  Vladi  Kantona  a  druga  je  Ministarstvu  saobraćaja.  Prva  inicijativa,
Pokrećem  inicijativu  da  se  Centru  za  slušnu  i  govornu  rehabilitaciju  Sarajevo  omogući
upošljavanje barem jednog logopeda u narednom periodu.
Obrazloženje:Osnovna  djelatnost  Centra  za  slušnu  i  govornu  rehabilitaciju  je  odgoj  i
obrazovanje djece i omladine oštećenog sluha i govora, dijagnostika i rehabilitacija djece i
omladine oštećenog sluha i govora. Njima je potreban barem jedan logoped koji bi radio sa
njihovim štićenicima. Molimo Vladu Kantona Sarajevo da ima na umu da je Centar za slušnu
i govornu rehabilitaciju složena odgojno – obrazovna ustanova od šireg interesa za Bosnu i
Hercegovinu i jedina ustanova takvog tipa kod nas.
Druga inicijativa prema Ministarstvu saobraćaja evo može i prema Vladi dakle. Pokrećem
inicijativu za uspostavljanje direktne autobuske linije GRAS- a na relaciji Vijećnica – Hadžići
- Vijećnica.
Obrazloženje: Građani  Hadžića  već  duži  vremenski  period  se  susreću  sa  problemima  u
funkcionisanju  javnog  gradskog  prevoza,  neke  od  linija  na  području  Hadžića  su  pred
kolapsom  zbog  velikih  i  stalnih  gužvi,  te  već  hroničnih  kašnjenja  u  voznom  redu  ili
„preskakanja  vožnji“.  Pored  navedenih  problema dodatni  pritisak  na  redovno i  pouzdano
odvijanje javnog gradskog saobraćaja na području Općine Hadžići proizvela je migrantska
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kriza uslijed čega je značajno povećan broj osoba koje koriste javni gradski prevoz, te su
gužve u vozilima GRAS-a dostigle nepodnošljiv nivo. Zbog svega navedenog cijenim da bi
uvođenje  direktne  linije  Vijećnica  –  Hadžići  –  Vijećnica  dovelo  da  znatnog  rasterećenja
postojećih linija GRAS-a na području Općine Hadžići  i  ujedno omogućila građanima brži
pouzdaniji i komforniji prevoz do centra Sarajeva. Zahvaljujem.

Predsjedavajući   je podnio sljedeće (citiramo):  Pošto nema više prijavljenih iskoristio bih
pravo da ja pokrenem nekoliko inicijativa. Prva se odnosi na Vladu FBH u kojoj tražim da se
Skupština  izjasni  da  hitno  ispoštuje  zakone  i  druge  pravne  propise  koji  se  odnose  na
imenovanje članova UO KCUS. Te u skladu s tim, potvrdi predložene kadrove iz Kantonu
Sarajevo koji su delegirani od Ministarstva zdravstva i Vlade Kantona Sarajevo. Obrazloženje
je da većinski finansijer, suosnivač radi uvida u poslovanje i funkcionalnost KC delegirao
Ismeta  Gavrankapetanovića  i  Belmu  Kapo  na  pozicije  predsjednika  i  člana  UO  jer  je
predstavnicima Kantona Sarajevo istekao mandat u ovom organu te svoju funkciju trenutno
obnašaju  bez  legitimiteta  i  nezakonito.  Kako  to  može  izazvati  niz  pravnih  posljedica  i
nezakonitih odluka, apelujemo još jednom na Vladu FBIH da ozbiljnije shvati ovaj problem.
Druga inicijativa upućujem je resornom ministru Admiru Katici i ministru unutrašnjih poslova
FBIH gospodinu Čampari. Da resorni ministri, što je prije moguće, iniciraju aktivnosti koje za
svrhu imaju ozbiljnu analizu posljedica formiranja Žandarmerije u entitetu Republika Srpska,
u saradnji  sa  FMUP-om,  drugim agencijama i  kantonalnim ministarstvima.  Obrazloženje:
nakon pokušaja uvođenja rezervnog sastava MUP-a RS režim Milorada Dodika je u tišini
formirao žandarmeriju sa istim ciljevima koji su postavljeni pred rezervni sastav. Potrebna je
ozbiljna i snažna reakcija na poduzete aktivnosti secesionističkog režima svih probosanskih
snaga bez obzira na političku pripadnost. 
Treća inicijativa, pokrećem inicijativu, upućenu Ministarstvu zdravstva, da se omogući timu
ljekara iz Opšte bolnice, oblast ortopedija, pristup operacionim salama u KCUS, kako bi se
pružila usluga posebno osjetljivoj populaciji djece i mlađih osobama. Svakim danom svjedoci
smo da veliki broj porodica traži pomoć kako bi svoju djecu izmjestili na operacije, uglavnom
u Tursku.  Tim ljekara  Opšte  bolnice  je  te  operativne  zahvate  izvodio  dugi  niz  godina,  u
periodu kad su bili uposlenici KCUS, u salama Kliničkog centra.
Mnogo jeftinija i kvalitetnija opcija bi  bila da se,  sporazumom između ove dvije bolnice,
omogući pristup salama. Ukoliko malo sada pogledate portale vidjet ćete da Ajnur iz Ilijaša,
Miradif, Elma, Danin, Adil traže donacije od marku ili dvije kako bi otišli u Tursku ili neku
drugu zemlju, izvršili operativne zahvate, koje im, vjerovali ili ne u istoj Turskoj rade naši
ljekari iz Opšte bolnice. Neira, Asja, Rusmira su našli pare i otišli su u tursku i dobio sam
snimke  s  operacija  koje  izvodi  vrhunski  ljekar  iz  Opšte  bolnice,  našoj  djeci  u  Turskoj
operacije koje koštaju 25 do 50.000 nekada i više. To su procesi koje su ovi ljekari izvodili
uredno,  jedini  problem je  stav  menadžmenta  KC koji  im ne  dozvoljava  da  uđu  u  ovom
problemu iščešanih kukova, skolioza, drugih anomalija u ortopediji sam govorio više puta na
svim izvještajima. Na žalost ovo je potvrda katastrofalnog odnosa menadžmenta koji se sada
lomi na leđima naših najmlađih. Zahvaljujem.

S obzirom da je iscrpljena lista prijavljenih za pitanja i inicijative, predsjedavajući je naglasio
da Skupština treba da se izjasni po inicijativama za koje je traženo izjašnjenje Skupštine.

SKUPŠTINA SE PRVO IZJAŠNJAVALA PO INICIJATIVI IGORA STOJANOVIĆA
DA  SE 25.08. PROGLASI DANOM KNJIGE U KANTONU SARAJEVO. 

NAKON ELEKTRONSKOG GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA
JEDNOGLASNO  (30„ZA”)  USVOJILA  INICIJATIVU  ZASTUPNIKA
STOJANOVIĆA.
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ZATIM  JE  PREDSJEDAVAJUĆI  POZVAO  ZASTUPNIKE  DA  PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU O INICIJATIVI ZASTUPNIKA MARIĆA DA SE U DNEVNI RED
SVAKE  RADNE  SJEDNICE  UVRSTI  STALNA TAČKA O  SANACIJI  DEPONIJI
SMILJEVIĆI DO NORMALIZACIJE STANJA. 

NAKON ELEKTRONSKOG GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA
JEDNOGLASNO (31 „ZA”) USVOJILA OVU  INICIJATIVU. 

NADALJE,  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO  ZASTUPNIKE  DA  PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O  INICIJATIVI  ZASTUPNIKA  NIKŠIĆA  „SKUPŠTINA
KANTONA  SARAJEVO  OSUĐUJE  BILO  KAKAV  VID  DOVOĐENJA  BIVŠEG
ZASTUPNIKA,  AKTUELNOG  PREDSJEDNIKA  NAŠE  STRANKE,  GOSPODINA
PREDRAGA KOJOVIĆA U VEZU SA ČETNIČKIM POKRETOM”.

NAKON ELEKTRONSKOG GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA
JEDNOGLASNO  (20 „ZA”) USVOJILA INICIJATIVU ZASTUPNIKA NIKŠIĆA.

PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE DA PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU
O INICIJATIVI KOJU JE SAM I PREDLOŽIO „TRAŽI SE OD VLADE FBIH DA
HITNO ISPOŠTUJE ZAKONE I DRUGE PRAVNE PROPISE KOJI SE ODNOSE NA
IMENOVANJE ČLANOVA UO KCUS U SKLADU S TIM POTVRDI PREDLOŽENE
KADROVE IZ KANTONA SARAJEVO KOJI SU DELEGIRANI OD MINISTARSTVA
ZDRAVSTVA I VLADE KANTONA SARAJEVO”. 

NAKON ELEKTRONSKOG GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA
JEDNOGLASNO  (20  „ZA”)  USVOJILA  INICIJATIVU  PREDSJEDAVAJUĆEG
ELMEDINA KONAKOVIĆA.

U nastavku uslijedilo je obraćanje članova Vlade i davanje odgovora na pitanja koja su tražila
usmeni odgovor. Odgovore su dali  premijer Edin Forto, ministar Srđan Mandić, ministrica
Zineta  Bogunić  i  ministrica  Amela  Sofić.  Nakon  obraćanja  članova  Vlade  uslijedila  je
realizacija sljedeće tačke dnevnog reda.

AD – 2.

INFORMACIJA O  REALIZACIJI  MJERA ZA SANACIJU  I  REORGANIZACIJU
KJKP „GRAS“ D.O.O. SARAJEVO, ZA PERIOD 01.03. DO 30.06.2019. GODINU

Informaciju su zastupnici i zastupnice dobili uz poziv za sjednicu. 

Direktor KJKP Gras Avdo Vatrić je podnio uvodne napomene po ovoj Informaciji, a pitanja za
direktora  imali  su  zastupnica  Admela  Hodžić,  zastupnik  Mirza  Čelik,  zastupnik  Senad
Hasanović,  zastupnica  Segmedina Srna Bajramović, zastupnik  Zvonko Marić,   zastupnica
Bibija Kerla i zastupnik Damir Nikšić. 

Predsjedavajući je nakon odgovora koje je dao direktor KJKP Gras konstatovao da
nema  prijavljenih  za  diskusiju  pa  je  KONSTATOVAO  DA  JE  INFORMACIJA
PRIMLJENA K ZNANJU.
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AD- 3
a) PRIJEDLOG  ODLUKE  O  PRIHVATANJU  OSTAVKE  I  RAZRJEŠENJU

DUŽNOSTI  MINISTRICE  ZA  OBRAZOVANJE,  NAUKU  I  MLADE
KANTONA SARAJEVO

b) PRIJEDLOG ODLUKE O POTVRĐIVANJU IMENOVANJA MINISTRICE ZA
OBRAZOVANJE, NAUKU I MLADE KANTONA SARAJEVO; 

Prijedloge odluka su zastupnici  i zastupnice dobili/le kao dopunski materijal.

Predsjedavajući  je  predložio  zajedničku  raspravu  po  obje  podtačke,  a  izjašnjavanje
pojedinačno i ovaj je prijedlog Skupština prihvatila jednoglasno (20 “za”). 

Uvodne  napomene  podnio  je  predsjedavajući  za  izbor  i  imenovanje  Komisije  Elmedin
Konaković  a nakon njegovog izlaganja Skupštini se obratila ministrica za obrazovanje, nauku
i mlade Zineta Bogunić.

Nakon obraćanja ministrice Zinete Bogunić predsjedavajući je pozvao zastupnike i zastupnice
da se prijave za pitanja i diskusiju. Diskutanti po ovim Prijedlozima odluka su bili  zastupnik
Fahrudin  Pecikoza,   zastupnik  Damir  Nikšić,  zastupnik  Aljoša  Čampara,zastupnica  Jasna
Duraković,  zastupnik  Elvedin  Okerić,  zastupnica  Segmedina  Srna  Bajramović,  zastupnik
Zvonko  Marić,  zastupnik  Igor  Stojanović,  zastupnik  Vedran  Jakupović,zastupnik  Mahir
Dević,  zastupnik Elvis Vreto, zastupnica Neira Dizdarević i predsjedavajući.

A)
NAKON  ISCRPLJENE  DISKUSIJE  ZASTUPNICI  I  ZASTUPNICE  SU
PRISTUPILI/LE IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE O  PRIHVATANJU
OSTAVKE  I  RAZRJEŠENJU  DUŽNOSTI  MINISTRICE  ZA  OBRAZOVANJE,
NAUKU  I  MLADE  KANTONA SARAJEVO   I  NAKON  BROJANJA GLASOVA
KONSTATOVNO JE DA SKUPŠTINA NIJE PRIHVATILA OSTAVKU MINISTRICE
BOGUNIĆ.

AD -4 

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  STANDARDIMA I  KRITERIJIMA ZA IMENOVANJE
ČLANOVA ODBORA ZA ŽALBE JAVNOSTI

Predlagač ovog Prijedloga odluke je Komisija za izbor i  imenovanja i  kao predjedavajući
Elmedin Konaković je podnio uvodne napomene. Kratko pitanje je imao zastupnik Mahir
Dević i nakon toga je zaključena rasprava i uslijedilo je izjašnjavanje. 

PREDSJEDAVAJUĆI JE  POZVAO ZASTUPNIKE I ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU O PRIJEDLOGU ODLUKE O  STANDARDIMA I KRITERIJIMA
ZA IMENOVANJE ČLANOVA ODBORA ZA ŽALBE JAVNOSTI.

ZASTUPNICI  I  ZASTUPNICE  SU  PRISTUPILI/LE GLASANJU  I  NAKON
GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO (30 „ZA”)
DONIJELA OVU ODLUKU.
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AD – 5.

PRIJEDLOG ODLUKE O DOPUNAMA ODLUKE O  UTVRĐIVANJU OSNOVICA,
STOPA  I  NAČINU  OBRAČUNAVANJA  I  UPLATE  NAKNADA  ZA  OBAVEZNO
ZDRAVSTVENO OSIGURANJE NA PODRUČJU KANTONA SARAJEVO

Prijedlog odluke su zastupnici i zastupnice dobili/le uz poziv za sjednicu.

Na samom početku raspravljalo se o podnesenim amandmanima zastupnice Segmedine Srne
Bajramović. Komentare su dali premijer Forto i predstavnik Ministarstva zdravstva.

Po ovoj tački dnevnog reda jedini prijavljeni diskutant bila je zastupnica Bibija Kerla. 

PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE  O  DOPUNAMA ODLUKE  O
UTVRĐIVANJU  OSNOVICA,  STOPA I  NAČINU  OBRAČUNAVANJA I  UPLATE
NAKNADA  ZA  OBAVEZNO.  ZDRAVSTVENO  OSIGURANJE  NA  PODRUČJU
KANTONA  SARAJEVOPREDSJEDAVAJUĆI  JE   POZVAO  ZASTUPNIKE  I
ZASTUPNICE DA PRISTUPE 

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO (29
„ZA”) DONIJELA OVU ODLUKU.

AD – 6.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  IZMJENI  ODLUKE  O  PREUZIMANJU  PRAVA  I
OBAVEZA  OSNIVAČA  I  USKLAĐIVANJU  ORGANIZACIJE  I  POSLOVANJA
JAVNE USTANOVE "APOTEKE SARAJEVO"

Prijedlog odluke zastupnici i zastupnice su dobili/le uz poziv za sjednicu 

S OBZIROM DA NIJE BILO PRIJAVLJENIH ZA DISKUSIJU PREDSJEDAVAJUĆI
JE POZVAO  ZASTUPNIKE  I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O
PRIJEDLOGU  ODLUKE  O  IZMJENI  ODLUKE  O  PREUZIMANJU  PRAVA  I
OBAVEZA  OSNIVAČA  I  USKLAĐIVANJU  ORGANIZACIJE  I  POSLOVANJA
JAVNE USTANOVE "APOTEKE SARAJEVO".

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO (29
„ZA”) DONIJELA OVU ODLUKU.

AD – 7. 

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI NA ODLUKU O IZMJENAMA
STATUTA JAVNE USTANOVE OPĆA BOLNICA “PRIM. DR. ABDULAH NAKAŠ”

Prijedlog odluke zastupnici i zastupnice su dobili/le uz poziv za sjednicu.

S OBZIROM DA NIJE BILO PRIJAVLJENIH ZA DISKUSIJU PREDSJEDAVAJUĆI
JE POZVAO  ZASTUPNIKE  I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O
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PRIJEDLOGU  ODLUKE  O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA  ODLUKU  O
IZMJENAMA  STATUTA  JAVNE  USTANOVE  OPĆA  BOLNICA  “PRIM.  DR.
ABDULAH NAKAŠ”.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO (29
„ZA”) DONIJELA OVU ODLUKU.

AD – 8.

PRIJEDLOG ODLUKE O PRIHVATANJU ZADUŽENJA PO UGOVORU O ZAJMU
IZMEĐU BOSNE I HERCEGOVINE I EVROPSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ
(EBRD-a) ZA PROJEKAT „JAVNI PREVOZ SARAJEVO“

Prijedlog odluke zastupnici i zastupnice su dobili/le uz poziv za sjednicu.

Premijer Edin Forto je naglasio sljedeće :  “Ovo je tehnička stvar.  Zaduženje koje imamo
preko EBRD-a. To je ustvari jedan kredit koji je pretvoren, koji je pokrenula prethodna Vlada,
mi smo ga ta linija je bila namijenjena rekonstrukciji tramvajske pruge, nabavci tramvaja i
trolejbusa. Mi smo požurili sa jednim dijelom te nabavke i htjeli smo da što prije idemo u
nabavku trolejbusa jer je tu infrastruktura spremna, i izdvojili smo i sada idemo na usvajanje.
Znači suštinski ovo vam je za kredit da kupimo između 20 i 25 novih trolejbusa.”

S  OBZIROM  DA  NIJE  BILO  DISKUSIJE  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO
ZASTUPNIKE I ZASTUPNICE DA PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU
ODLUKE  O  PRIHVATANJU  ZADUŽENJA PO  UGOVORU  O  ZAJMU  IZMEĐU
BOSNE I HERCEGOVINE I EVROPSKE BANKE ZA OBNOVU I RAZVOJ (EBRD-
a) ZA PROJEKAT „JAVNI PREVOZ SARAJEVO“.

NAKON ELEKTRONSKOG GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA
JEDNOGLASNO (29 “ZA”) DONIJELA OVU ODLUKU. 

AD – 9.

PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI  ODLUKE O OBAVEZNOJ PREVENTIVNOJ
SISTEMATSKOJ DERATIZACIJI NA PODRUČJU KANTONA SARAJEVO

Prijedlog odluke zastupnici i zastupnice su dobili/le uz poziv za sjednicu.

S  OBZIROM  DA  NIJE  BILO  PRIJAVLJENIH  ZA  PITANJA  I  DISKUSIJU
PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O   PRIJEDLOGU  ODLUKE  O O  IZMJENI  ODLUKE  O
OBAVEZNOJ PREVENTIVNOJ SISTEMATSKOJ DERATIZACIJI NA PODRUČJU
KANTONA SARAJEVO.

NAKON ELEKTRONSKOG GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA
JEDNOGLASNO (29 “ZA”) DONIJELA OVU ODLUKU. 
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AD – 10. 

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  ZA  POTPISIVANJE
UGOVORA O KUPOPRODAJI  NEKRETNINA IZMEĐU KANTONA SARAJEVO I
JAŠAREVIĆ ADEMA U SKLADU SA ČLANOM 23. ZAKONA O EKSPROPRIJACIJI
FBIH U SVRHU IZGRADNJE SAOBRAĆAJNICE I  TRANSVERZALE,  DIONICA
KRANJČEVIĆEVA-BARE-HOTONJ

Prijedlog odluke zastupnici i zastupnice su dobili/le uz poziv za sjednicu

Direktor Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo Mirza Hulusić je podnio uvodne napomene.

Nakon uvodnih napomena otvoren je prostor za pitanja i diskusiju a na listi prijavljenih našli
su se  zastupnica Bibija Kerla, zastupnik Amel Mekić i zastupnik Mahir Dević.
Na njihova pitanja  odgovor je  dao direktor  Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo Mirza
Hulusić.

NAKON ŠTO JE KONSTATOVANO DA JE ISCRPLJENA LISTA PRIJAVLJENIH ZA
DISKUSIJU  PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I ZASTUPNICE DA
PRISTUPE  IZJAŠNJAVANJU  O   PRIJEDLOGU  ODLUKE  O  DAVANJU
SAGLASNOSTI ZA POTPISIVANJE UGOVORA O KUPOPRODAJI  NEKRETNINA
IZMEĐU KANTONA SARAJEVO I JAŠAREVIĆ ADEMA U SKLADU SA ČLANOM
23  ZAKONA  O  EKSPROPRIJACIJI  FBIH  U  SVRHU  IZGRADNJE
SAOBRAĆAJNICE  I  TRANSVERZALE,  DIONICA  KRANJČEVIĆEVA-BARE-
HOTONJ.

NAKON ELEKTRONSKOG GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA
JEDNOGLASNO (28 “ZA”) DONIJELA OVU ODLUKU. 

AD – 11.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  DAVANJU  IMENA PARKU  NA PODRUČJU  OPĆINE
CENTAR, NA LOKALITETU MZ "TRG OSLOBOĐENJA-CENTAR"

Prijedlog odluke zastupnici i zastupnice su dobili/le uz poziv za sjednicu

S  OBZIROM  DA  NIJE  BILO  PRIJAVLJENIH  ZA  PITANJA  I  DISKUSIJU
PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O   PRIJEDLOGU  ODLUKE O  DAVANJU  IMENA PARKU  NA
PODRUČJU  OPĆINE  CENTAR,  NA LOKALITETU  MZ  "TRG  OSLOBOĐENJA-
CENTAR".

NAKON ELEKTRONSKOG GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA
JEDNOGLASNO (27 “ZA”) DONIJELA OVU ODLUKU. 

Uz konsultacije  sa  dopredsjedavajućim i  po zahtjevu šefova  klubova 13.radna sjednica  je
prekinuta nakon realizacije 11. tačke dnevnog reda, a nastavak je najavljen za 30.10.2019.
godine. 
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Zapisnik izradila: 
Jasminka Deliahmetović

Po ovlaštenju

              S E K R E T A R                                          P R E D S J E D A V A J U ĆI

SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO             SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO

  Almira Kulovac Šetkić, dipl. Pravnik                              Elmedin Konaković
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ZAPISNIK O RADU SA
NASTAVKA 13. SJEDNICE SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO

ODRŽAN DANA 30.09.2019.GODINE SA POČETKOM U 10,00 SATI
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Predsjedavajući Elmedin Konaković (U daljem tekstu: predsjedavajući) je otvorio  nastavak
13. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo i pozdravio sve prisutne u sali. 

Nakon obraćanja predsjedavajućeg uslijedilo je intoniranje Himne BiH.

Prema evidenciji Službe, sjednici prisustvuje 28 zastupnika i zastupnica, što je dovoljan broj
za punovažan rad i odlučivanje.

Sjednici su prisustvovali/le zastupnici/zastupnice:

SDA - STRANKA DEMOKRATSKE AKCIJE 
1. Hamed Aljović 
2. Jasmina Bišćević-Tokić
3. Samra Ćosović-Hajdarević 
4. Aljoša Čampara
5. Mirza Čelik
6. Sabahudin Delalić 
7. Mahir Dević
8. Amra Hasagić
9. Admela Hodžić
10. Smiljana Viteškić

POLITIČKA ORGANIZACIJA "NAROD I PRAVDA"
1. Vedran Jakupović
2. Elmedin Konaković
3. Danijela Kristić
4. Amel Mekić
5. Arijana Memić
6. Elvedin Okerić

POLITIČKA ORGANIZACIJA GRAĐANA "NAŠA STRANKA"
1. Vildana Bešlija 
2. Neira Dizdarević
3. Vibor Handžić
4. Damir Marjanović
5. Elvis Vreto

SOCIJALDEMOKRATSKA PARTIJA BOSNE I HERCEGOVINE
1. Segmedina Bajramović Srna
2. Igor Stojanović
3. Samir Suljević

SAVEZ ZA BOLJU BUDUĆNOST BIH – FAHRUDIN RADONČIĆ
1. Jasna Duraković
2. Zvonko Marić 
3. Dževad Poturak

DEMOKRATSKA FRONTA
1. Senad Hasanović
2. Bibija Kerla
3. Sead Milavica
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NEZAVISNA BOSANSKOHERCEGOVAČKA LISTA
1. Amra Junuzović-Kaljić

BOSS-BOSANSKA STRANKA – MIRNES AJANOVIĆ
1. Haris Pleho

SAMOSTALNI ZASTUPNICI/ZASTUPNICE:
1. Damir Nikšić
2. Fahrudin Pecikoza 

Izostanak sa ove sjednice opravdali su: Bilsena Šahman, dok su kašnjenja najavili Marjanović
Damir, Arijana Memić i Vedran Jakupović, Fahrudin Pecikoza.

Predsjedavajući je podsjetio na preostale tačke dnevnog reda 13.radne sjednice:

12. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti na  Nacrt ugovora o kupoprodaji zemljišta –
građevinske parcele koja se nalazi u naselju Rosulje, Općina Vogošća i koja je kao k.č.
1510/1 K.O. Vogošća (politička općina Vogošća) upisana u zk.ul.br. 2328 iste K.O.,
(P.L.  411  K.O.  Vogošća)  koji  će  Fond  Kantona  Sarajevo  za  izgradnju  stanova  za
članove porodica šehida i poginulih boraca, ratne vojne invalide, demobilizirane borce
i prognane osobe zaključiti sa Prodavcem-Bosna i Hercegovina, Federacija Bosne i
Hercegovine, Kanton Sarajevo, Općina Vogošća, ulica Jošanička broj 80, (obrađen kod
izabrane i ovlaštene notarke Jasmine Selimović iz Sarajeva);

13. Prijedlog  odluke  o  davanju  saglasnosti  za  zaključivanje  Ugovora  o  nastavku
realizacije  Projekta izgradnje  objekta  kolektivnog stanovanja,  lokalitet  Šip,  Općina
Centar,  za  stambeno  zbrinjavanje  interno  raseljenih  porodica  i  porodica  u  stanju
socijalne potrebe – II faza;

14. Prijedlog  Odluke  o  davanju  saglasnosti  za  potpisivanje  ugovora  o  kupoprodaji
nekretnina između KANTONA SARAJEVO i „HIGIJENA“ d.o.o Sarajevo u skladu
sa  članom  23  Zakona  o  eksproprijaciji  FBiH  u  svrhu  izgradnje  saobraćajnice  I
transverzale, dionica Kranjčevićeva-Bare-Hotonj;

15. Prijedlog odluke o davanju saglasnosti za prenošenje prava i obaveza iz Ugovora o
koncesiji,  broj  02-18-29182/14  od  21.11.2014.  godine,  za  eksploataciju  mineralne
sirovine  dolomita  (kao  tehničko  –  građevinskog  kamena)  u  ležištu  “Duboki  do”,
Općina  Ilidža,  sa  privrednog društva  “Nexe” d.o.o.  Sarajevo na privredno društvo
“Amina trade” d.o.o. Sarajevo;

16. Nacrt Odluke o obilježavanju javnih površina institucija i ustanova imenima i zgrada
brojevima na području Kantona Sarajevo;

17. Izvještaj o poslovanju KJP "ZOI '84" Olimpijski centar Sarajevo d.o.o. Sarajevo za
2018. godinu

18. Studija  o  zdravstvenom  stanju  stanovništva,  higijenskim  prilikama  i  zdravstvenoj
djelatnosti u Kantonu Sarajevo u 2018. godini, sa Mišljenjem Ministarstva zdravstva i
Prijedlogom  mjera  za  poboljšanje  zdravstvenog  stanja  stanovništva  i  higijenskih
prilika na Kantonu Sarajevo;

19. Prijedlog  teksta  Sporazuma  o  uspostavljanju  prijateljskih  odnosa  saradnje  između
Kantona Sarajevo (Bosna i Hercegovina) i Grada Dalian (Narodna Republika Kina).
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20. Izvještaj  o  radu i  finansijskom poslovanju Javne ustanove za 2018.  godinu     a)
Narodno pozorište Sarajevo ;
b) Sarajevska filharmonija;        
 c) Pozorište mladih, Sarajevo ;
 d) Kamerni teatar '55, Sarajevo ;
 e) Sarajevski ratni teatar - SARTR;
 f) MES - Međunarodni teatarski festival – Scena MESS;
 g) Muzej Sarajeva ;
 h) Historijski arhiv Sarajevo;
 i) Biblioteka Sarajeva ;
 j) Muzej „Alija Izetbegović“;
k) Bosanski kulturni centar Kantona Sarajevo;

AD – 12.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  NA  NACRT  UGOVORA O
KUPOPRODAJI ZEMLJIŠTA – GRAĐEVINSKE PARCELE KOJA SE NALAZI U
NASELJU  ROSULJE,  OPĆINA VOGOŠĆA I  KOJA  JE  KAO  K.Č.  1510/1  K.O.
VOGOŠĆA (POLITIČKA OPĆINA VOGOŠĆA) UPISANA U ZK.UL.BR. 2328 ISTE
K.O.,  (P.L.  411  K.O.  VOGOŠĆA)  KOJI  ĆE  FOND  KANTONA  SARAJEVO  ZA
IZGRADNJU  STANOVA  ZA  ČLANOVE  PORODICA  ŠEHIDA  I  POGINULIH
BORACA, RATNE VOJNE INVALIDE, DEMOBILIZIRANE BORCE I PROGNANE
OSOBE ZAKLJUČITI SA PRODAVCEM-BOSNA I HERCEGOVINA, FEDERACIJA
BOSNE  I  HERCEGOVINE,  KANTON  SARAJEVO,  OPĆINA VOGOŠĆA,  ULICA
JOŠANIČKA BROJ 80,  (OBRAĐEN KOD IZABRANE I OVLAŠTENE NOTARKE
JASMINE SELIMOVIĆ IZ SARAJEVA)

Prijedlog odluke zastupnici i zastupnice su dobili/le uz poziv za sjednicu. 

S OBZIROM DA NIJE BILO PRIJAVLJENIH ZA RASPRAVU PREDSJEDAVAJUĆI
JE  POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O
PRIJEDLOGU ODLUKE O  DAVANJU SAGLASNOSTI NA  NACRT UGOVORA O
KUPOPRODAJI ZEMLJIŠTA – GRAĐEVINSKE PARCELE KOJA SE NALAZI U
NASELJU  ROSULJE,  OPĆINA VOGOŠĆA I  KOJA  JE  KAO  K.Č.  1510/1  K.O.
VOGOŠĆA (POLITIČKA OPĆINA VOGOŠĆA) UPISANA U ZK.UL.BR. 2328 ISTE
K.O.,  (P.L.  411  K.O.  VOGOŠĆA)  KOJI  ĆE  FOND  KANTONA  SARAJEVO  ZA
IZGRADNJU  STANOVA  ZA  ČLANOVE  PORODICA  ŠEHIDA  I  POGINULIH
BORACA, RATNE VOJNE INVALIDE, DEMOBILIZIRANE BORCE I PROGNANE
OSOBE ZAKLJUČITI SA PRODAVCEM-BOSNA I HERCEGOVINA, FEDERACIJA
BOSNE  I  HERCEGOVINE,  KANTON  SARAJEVO,  OPĆINA VOGOŠĆA,  ULICA
JOŠANIČKA BROJ 80,  (OBRAĐEN KOD IZABRANE I OVLAŠTENE NOTARKE
JASMINE SELIMOVIĆ IZ SARAJEVA).

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO (28
„ZA”) DONIJELA OVU ODLUKU.

AD – 13.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  ZA  ZAKLJUČIVANJE
UGOVORA  O  NASTAVKU  REALIZACIJE  PROJEKTA  IZGRADNJE  OBJEKTA
KOLEKTIVNOG  STANOVANJA,  LOKALITET  ŠIP,  OPĆINA  CENTAR,  ZA
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STAMBENO ZBRINJAVANJE INTERNO RASELJENIH PORODICA I PORODICA
U STANJU SOCIJALNE POTREBE – II FAZA

Prijedlog odluke su zastupnici  i zastupnice dobili/le uz poziv za sjednicu  a uvodne napomene
podnio je Ministar Malik Garibija.

Nakon uvodnih napomena otvoren je prostor za pitanja i diskusiju.  Na listi prijavljenih bili su
sljedeći  zastupnici   i  zastupnice:  Bibija  Kerla,  Fahrudin  Pecikoza,  Samir  Suljević  i  Sead
Milavica. 

NAKON  ZAKLJUČENE  DISKUSIJE  PREDSJEDAVAJUĆI  JE   POZVAO
ZASTUPNIKE I ZASTUPNICE DA PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU  O PRIJEDLOGU
ODLUKE   O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  ZA  ZAKLJUČIVANJE  UGOVORA  O
NASTAVKU REALIZACIJE PROJEKTA IZGRADNJE OBJEKTA KOLEKTIVNOG
STANOVANJA,  LOKALITET  ŠIP,  OPĆINA  CENTAR,  ZA  STAMBENO
ZBRINJAVANJE  INTERNO  RASELJENIH  PORODICA I  PORODICA U  STANJU
SOCIJALNE POTREBE – II FAZA.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO (30
„ZA”) DONIJELA OVU ODLUKU.

AD – 14.

PRIJEDLOG  ODLUKE  O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  ZA  POTPISIVANJE
UGOVORA O KUPOPRODAJI  NEKRETNINA IZMEĐU KANTONA SARAJEVO I
„HIGIJENA“  D.O.O  SARAJEVO  U  SKLADU  SA  ČLANOM  23  ZAKONA  O
EKSPROPRIJACIJI  FBIH  U  SVRHU  IZGRADNJE  SAOBRAĆAJNICE  I
TRANSVERZALE, DIONICA KRANJČEVIĆEVA-BARE-HOTONJ

Prijedlog odluke zastupnici i zastupnice su dobili/le uz poziv za sjednicu

Direktor Zavoda za izgradnju Kantona Sarajevo Mirza Hulusić je podnio uvodne napomene.

Nakon uvodnih napomena otvoren je prostor za pitanja i diskusiju a na listi prijavljenih našli
su se  zastupnik Zvonko Marić i zastupnik Sead Milavica. 

S OBZIROM DA NIJE BILO VIŠE PRIJAVLJENIH ZA PITANJA ILI DISKUSIJU
PREDSJEDAVAJUĆI JE  POZVAO ZASTUPNIKE I ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O  PRIJEDLOGU  ODLUKE O  DAVANJU  SAGLASNOSTI  ZA
POTPISIVANJE  UGOVORA  O  KUPOPRODAJI   NEKRETNINA  IZMEĐU
KANTONA  SARAJEVO  I  „HIGIJENA“  D.O.O  SARAJEVO  U  SKLADU  SA
ČLANOM  23  ZAKONA  O  EKSPROPRIJACIJI  FBIH  U  SVRHU  IZGRADNJE
SAOBRAĆAJNICE  I  TRANSVERZALE,  DIONICA  KRANJČEVIĆEVA-BARE-
HOTONJ.
NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO (31
„ZA”) DONIJELA OVU ODLUKU.
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AD – 15.

PRIJEDLOG ODLUKE O DAVANJU SAGLASNOSTI ZA PRENOŠENJE PRAVA I
OBAVEZA  IZ  UGOVORA  O  KONCESIJI,  BROJ  02-18-29182/14  OD  21.11.2014.
GODINE,  ZA  EKSPLOATACIJU  MINERALNE  SIROVINE  DOLOMITA  (KAO
TEHNIČKO – GRAĐEVINSKOG KAMENA) U LEŽIŠTU “DUBOKI DO”, OPĆINA
ILIDŽA,  SA  PRIVREDNOG  DRUŠTVA  “NEXE”  D.O.O.  SARAJEVO  NA
PRIVREDNO DRUŠTVO “AMINA TRADE” D.O.O. SARAJEVO

Ministar Haris Bašić   je podnio uvodne napomene po ovom Prijedlogu odluke a pitanja za
ministra  imali  su   zastupnica  Bibija  Kerla,  zastupnik   Mahir  Dević,  zastupnica   Jasmina
Bišćević  Tokić,  zastupnik  Aljoša  Čampara,  zastupnik  Mirza  Čelik,  zastupnik  Elvis  Vreto,
Zvonko Marić i predsjedavajući Elmedin Konaković.    

Nadalje  u  diskusiji  koja  je  uslijedila  učestvovali  su   zastupnik  Mahir  Dević,zastupnica
Jasmina Bišćević-Tokić,  zastupnik Aljoša Čampara,  zastupnik Vibor Handžić,  zastupnica
Bibija Kerla, zastupnik Elvis Vreto. 

Premijer Edin Forto se obratio Skupštini i nakon njegovog obraćanja PREDSJEDAVAJUĆI
JE  ZAKLJUČIO  DISKUSIJU  I  POZVAO  ZASTUPNIKE  I  ZASTUPNICE  DA
PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O PRIJEDLOGU   O DAVANJU SAGLASNOSTI  ZA
PRENOŠENJE  PRAVA I  OBAVEZA IZ  UGOVORA O  KONCESIJI,  BROJ  02-18-
29182/14 OD 21.11.2014. GODINE, ZA EKSPLOATACIJU MINERALNE SIROVINE
DOLOMITA  (KAO  TEHNIČKO  –  GRAĐEVINSKOG  KAMENA)  U  LEŽIŠTU
“DUBOKI DO”,  OPĆINA ILIDŽA,  SA PRIVREDNOG DRUŠTVA “NEXE” D.O.O.
SARAJEVO NA PRIVREDNO DRUŠTVO “AMINA TRADE” D.O.O. SARAJEVO.

NAKON  GLASANJA  KONSTATOVANO  JE  DA  JE  SKUPŠTINA  VEĆINOM
GLASOVA (20 „ZA”,8„PROTIV” 1 „suzdržan”) DONIJELA OVU ODLUKU.

AD – 16.

NACRT  ODLUKE  O  OBILJEŽAVANJU  JAVNIH  POVRŠINA  INSTITUCIJA  I
USTANOVA  IMENIMA  I  ZGRADA  BROJEVIMA  NA  PODRUČJU  KANTONA
SARAJEVO

Nacrt odluke zastupnici i zastupnice su dobili/le uz poziv za sjednicu.

Zastupnik Damir Nikšić kao predsjedavajući Komisije za obilježavanje, čuvanje i njegovanje
historijskih događaja i ličnosti Skupštine Kantona Sarajevo se obratio Skupštini, a pitanja i
diskusiju imali  su sljedeći zastupnici/zastupnice:  Admela Hodžić,  Vibor Handžić,  Vedran
Jakupović,  Damir Nikšić i Mahir Dević.    

S  OBZIROM  DA  NIJE  BILO  VIŠE  PRIJAVLJENIH  ZA  DISKUSIJU
PREDSJEDAVAJUĆI JE PO OVOM NACRTU ODLUKE PREDLOŽIO SLJEDEĆE
ZAKLJUČKE: 

1. Utvrđuje  se  Nacrt  Odluke  o  obilježavanju  javnih  površina,  institucija  i  ustanova
imenima i zgrada brojevima na području Kantona Sarajevo i stavlja na javnu raspravu.

2. Javna rasprava održat će se u kantonalnim organima, jedinicama lokalne samouprave
naučnim i stručnim ustanovama i trajat će 60 dana.

3. Primjedbe,  prijedlozi,  sugestije  zastupnika  i  mišljenja  radnih  tijela  Skupštine
dostavljaju se Komisiji za obilježavanje, čuvanje i njegovanje historijskih događaja i
ličnosti Skupštine Kantona Sarajevo koja organizuje i provodi javnu raspravu.
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4. Komisija  za  obilježavanje,  čuvanje  i  njegovanje  historijskih  događaja  i  ličnosti
Skupštine Kantona Sarajevo dužna je  da nakon provedene javne rasprave podnese
Skupštini  Izvještaj  o rezultatima javne rasprave koja sadrži  primjedbe,  prijedloge i
mišljenja kao i da da obrazloženje razloga zbog kojih pojedine primjedbe, prijedlozi i
mišljenja  nisu  prihvaćena  u  pripremi  Prijedloga  Odluke  o  obilježavanju  javnih
površina,  institucija  i  ustanova  imenima  i  zgrada  brojevima  na  području  Kantona
Sarajevo.

PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU O  PREDLOŽENIM ZAKLJUČCIMA.

ZASTUPNICI I ZASTUPNICE SU PRISTUPILI/LE ELEKTRONSKOM GLASANJU
I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(27 „ZA”)  DONIJELA OVE ZAKLJUČKE.

AD – 17.

IZVJEŠTAJ O POSLOVANJU KJP "ZOI '84" OLIMPIJSKI CENTAR SARAJEVO
D.O.O. SARAJEVO ZA 2018. GODINU

Izvještaj su zastupnici i zastupnice su dobili/le uz poziv za sjednicu.

Ministar Haris Bašić je podnio uvodne napomene po ovom Izvještaju a nakon njega Skupštini
se obratio V.D. DIREKTOR KJP ZOI'84 KENAN MAGODA.

Pitanja  po  ovom  Izvještaju  su  imali  zastupnica   Danijela  Kristić,   zastupnik  Fahrudin
Pecikoza,   Segmedina  Srna  Bajramović,  zastupnik  Mirza  Čelik,  zastupnik  Mahir  Dević,
zastupnik Igor Stojanović, zastupnik Amel Mekić, zastupnik Zvonko Marić, zastupnica Bibija
Kerla, zastupnik Damir Nikšić i zastupnik Damir Marjanović.    

Nakon iscrpljene liste prijavljenih za pitanja uslijedila je pauza u radu Skupštine od 14,06. u
do 15,30sati. 

NASTAVAK NAKON PAUZE ZA RUČAK

Predsjedavajući je podsjetio da se za diskusiju prvi prijavio zastupnik Zvonko Marić. Nakon
zastupnika  Zvonke  Marića  diskusiju  su  imali  i  sljedeći  zastupnici  i  zastupnice:  Danijela
Kristić, Damir Marjanović,  Igor Stojanović,  Segmedina Srna Bajramović,   Amel Mekić,
Vedran  Jakupović,  Fahrudin  Pecikoza,  Jasmina   Bišćević-Tokić,   Elvis  Vreto,   Dževad
Poturak,  Vibor Handžić,  Damir Nikšić,  Elvedin Okerić, 

Zastupnica Segmedina Srna Bajramović je predložila sljedeće Zaljučke:
1. Skupština Kantona Sarajevo poziva finansijsku policiju i Tužilaštvo Kantona Sarajevo,

da u skladu sa svojim ovlaštenjima izvrše pregled poslovne dokumentacije u periodu
2011. - 2019. godinu, te u skladu sa pozitivnim zakonskim propisima utvrde da li su u
predmetnom periodu postojali elementi krivičnog djela.

2. Skupština Kantona Sarajevo zahtijeva od novih upravljačkih struktura preduzeća da
sva  saznanja  i  dokumentaciju  koja  eventualno  ukazuje  na  zloupotrebe  položaja  i
nesavjesno poslovanje u službi, dostavi nadležnim institucijama.

3. Skupština Kantona Sarajevo zahtijeva od novih upravljačkih struktura preduzeća da u
roku od 30 dana angažuju Ured za reviziju institucija F BiH u cilju revizije poslovanja
za 2017. i 2018. godinu.
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PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU O NAVEDENIM ZAKLJUČCIMA. 

ZASTUPNICI I ZASTUPNICE SU PRISTUPILI/LE ELEKTRONSKOM GLASANJU
I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(22 „ZA”)  DONIJELA OVE ZAKLJUČKE.

PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU O  IZVJEŠTAJU O POSLOVANJU KJP "ZOI '84" OLIMPIJSKI
CENTAR SARAJEVO D.O.O. SARAJEVO ZA 2018. GODINU.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA  SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (22
“PROTIV”) OVAJ IZVJEŠTAJ.

AD – 18.

STUDIJA  O  ZDRAVSTVENOM  STANJU  STANOVNIŠTVA,  HIGIJENSKIM
PRILIKAMA I ZDRAVSTVENOJ DJELATNOSTI U KANTONU SARAJEVO U 2018.
GODINI,  SA  MIŠLJENJEM  MINISTARSTVA  ZDRAVSTVA  I  PRIJEDLOGOM
MJERA  ZA  POBOLJŠANJE  ZDRAVSTVENOG  STANJA  STANOVNIŠTVA  I
HIGIJENSKIH PRILIKA NA KANTONU SARAJEVO

Materijal su zastupnici i zastupnice su dobili/le uz poziv za sjednicu. 

Zastupnik Zvonko Marić je bio prvi prijavljeni po ovoj Studiji a nakon njega pitanja/diskusiju
su  imali  sljedeći  zastupnici  i  zastupnice:   Vildana  Bešlija,  Damir  Marjanović.  Neira
Dizdarević, Vedran Jakupović, Segmedina Srna Bajramović, Amel Mekić, Amra Junuzović
Kaljić  i  Fahrudin  Pecikoza.  Odgovore  na  pitanja  dala  je  direktorica  Zavoda  za  javno
zdravstvo.

Predsjedavajući je informisao da Skupština treba da se izjasni po predloženim Zaključcima pa
je dalje pročitao sljedeće: “Na osnovu člana 120. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo
("Službene novine Kantona Sarajevo"-Drugi novi prečišćeni tekst, broj  41/12, 15/13, 47/13,
47/15 i 48/16),  Skupština Kantona Sarajevo na sjednici održanoj dana 30.09.2019. godine,
povodom razmatranja  Studija o zdravstvenom stanju stanovništva,  higijenskim prilikama i
zdravstvenoj  djelatnosti  u  Kantonu  Sarajevo  u  2018.  godini,  sa  Mišljenjem  Ministarstva
zdravstva i Prijedlogom mjera za poboljšanje zdravstvenog stanja stanovništva i higijenskih
prilika na Kantonu Sarajevo,  donijela je slijedeće Z A K LJ U Č K  E

1. Obavezuje  se  Zavod  za  javno  zdravstvo  Kantona  Sarajevo,  da  objavljuje  detaljne
podatke,  uključujući  brojčane  vrijednosti  fizičko-hemijskih  parametara,  naročito
parametara teških metala  u svakom broju Biltena o zdravstvenoj ispravnosti vode na
području Kantona Sarajevo , bez obzira na veliku količinu podataka.

2. Obavezuje se Zavod za javno zdravstvo  Kantona Sarajevo, da svaki broj Biltena o
zdravstvenoj  ispravnosti  vode  na  području  Kantona  Sarajevo  sa  gore  pomenutim
podacima,  OBAVEZNO  objavljuje  na  svojoj  web  stranici,  kako  bi  bio  dostupan
javnosti.

3. Obavezuje se Zavod za javno zdravstvo  Kantona Sarajevo, da da saglasnost za objavu
podataka   iz  Mišljenja  o  zdravstvenoj  ispravnosti   uzoraka  vode  i  pripadajućim
izvještajima  o  mikrobiološkoj,  te  fizičko-hemijskoj  ispravnosti  vode  u  nalazima  u
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kojima je naručilac kantonalni javni organ, ustanova ili preduzeće, jer je to u javnom
interesu  i ti se podaci ne smiju kriti.

4. Obavezuje se Zavod za javno zdravstvo  Kantona Sarajevo, da izmjeni uslove ugovora
tako  da  podaci  iz  tačke  3.  ovog  zaključka,  budu  javno  dostupni,  kao  i  dostupni
građanima putem slobodnog pristupa informacijama, jer je to u javnom interesu.

PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU O  O OVIM ZAKLJUČCIMA.

ZASTUPNICI I ZASTUPNICE SU PRISTUPILI/LE ELEKTRONSKOM GLASANJU
I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(20 „ZA”)  DONIJELA OVE ZAKLJUČKE.

Segmedina Srna Bajramović predložila je  sljedeći Zaključak:
                                                  
“Skupština Kantona Sarajevo traži da nosilac izrade  Studije o zdravstvenom stanju

stanovništva,  higijenskim prilikama i  zdravstvenoj djelatnosti  u Kantonu Sarajevo u 2018.
godini,  pripremi,  u  skladu  sa  utvrđenom  metodologijom,  konsolidirani  pregled  rezultata
studije   u formi trendova kretanja ključnih indikatora po oblastima  za trogodišnji  period
(2016.-2019.).”

“Konsolidirani  pregled  bi  poslužio  kao  analitička  podloga  za  izradu  strateških  i
operativnih planova svih institucija u nadležnosti  Kantona Sarajevo, a čiji  rad direktno ili
indirektno utiče na indikatore praćene u okviru studije.
Navedeni  pristup bi nam omogućio da na nivou strateških opredjeljenja  definišemo ciljne
kratkoročne  i  dugoročne  vrijednosti,  te  na  taj  način  svim  planiranim  aktivnostima  kroz
godišnje studije koje radimo, omogućimo objekativan pokazatelj uspješnosti realizacije.”

PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU O  O OVOM ZAKLJUČKU.

ZASTUPNICI I ZASTUPNICE SU PRISTUPILI/LE ELEKTRONSKOM GLASANJU
I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(20 „ZA”)  DONIJELA OVAJ ZAKLJUČAK.

PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O  STUDIJI  O  ZDRAVSTVENOM  STANJU  STANOVNIŠTVA,
HIGIJENSKIM  PRILIKAMA  I  ZDRAVSTVENOJ  DJELATNOSTI  U  KANTONU
SARAJEVO U 2018.  GODINI,  SA MIŠLJENJEM MINISTARSTVA ZDRAVSTVA I
PRIJEDLOGOM  MJERA  ZA  POBOLJŠANJE  ZDRAVSTVENOG  STANJA
STANOVNIŠTVA I HIGIJENSKIH PRILIKA NA KANTONU SARAJEVO.

NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO (20
„ZA”) USVOJILA OVU STUDIJU.

37



AD – 19.

PRIJEDLOG  TEKSTA  SPORAZUMA  O  USPOSTAVLJANJU  PRIJATELJSKIH
ODNOSA  SARADNJE  IZMEĐU  KANTONA  SARAJEVO  (BOSNA  I
HERCEGOVINA) I GRADA DALIAN (NARODNA REPUBLIKA KINA).

Materijal su zastupnici i zastupnice dobili/le uz poziv za sjednicu. Uvodne napomene podnio
je premijer Edin Forto. 

Zastupnik Damir Nikšić je bio prvi prijavljeni po ovom Prijedlogu teksta Sporazuma, a nakon
njega za riječ su se prijavili  Zvonko Marić i  Fahrudin Pecikoza.

NAKON  ZAKLJUČENE  RASPRAVE  PREDSJEDAVAJUĆI  JE  POZVAO
ZASTUPNIKE I ZASTUPNICE DA PRISTUPE IZJAŠNJAVANJU O  PRIJEDLOGU
TEKSTA  SPORAZUMA  O  USPOSTAVLJANJU  PRIJATELJSKIH  ODNOSA
SARADNJE  IZMEĐU  KANTONA  SARAJEVO  (BOSNA  I  HERCEGOVINA)  I
GRADA DALIAN (NARODNA REPUBLIKA KINA).

ZASTUPNICI I ZASTUPNICE SU PRISTUPILI/LE ELEKTRONSKOM GLASANJU
I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(20 „ZA”) USVOJILA OVAJ PRIJEDLOG.

AD – 20.

IZVJEŠTAJ O  RADU  I  FINANSIJSKOM POSLOVANJU  JAVNE USTANOVE ZA
2018. GODINU:
a) Narodno pozorište Sarajevo;
b) Sarajevska filharmonija;
c) Pozorište mladih, Sarajevo;
d) Kamerni teatar '55,  Sarajevo;
e) Sarajevski ratni teatar – SARTR; 
f) MES - Međunarodni teatarski festival – Scena MESS;
g) Muzej Sarajeva;
h) Historijski arhiv Sarajevo;
i) Biblioteka Sarajeva;
j) Muzej „Alija Izetbegović“;
k) Bosanski kulturni centar Kantona Sarajevo;

Predsjedavajući  je  pozvao  ministar  kulture  i  sporta  Mirvada  Kurića  da  podnese  uvodne
napomene.  Skupštini se obratio ministar Mirvad Kurić i dao je uvodne napomene. Nakon
obraćanja ministra pitanja vezano za Izvještaje javnih ustanova iz oblasti  kulture imali  su
Damir Nikšić, Vibor Handžić, Fahrudin Pecikoza, Vedran Jakupović i Jasna Duraković.

NAKON ŠTO JE KONSTATOVANO DA NEMA VIŠE PRIJAVLJENIH USLIJEDILO
JE IZJAŠNJAVANJE PO PODNESENIM IZVJEŠTAJIMA.

a)
PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O   IZVJEŠTAJU O RADU I FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU
„NARODNO POZORIŠTE SARAJEVO“ ZA 2018.GODINU.
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ZASTUPNICI I ZASTUPNICE SU PRISTUPILI/LE ELEKTRONSKOM GLASANJU
I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(21 „ZA”) USVOJILA OVAJ IZVJEŠTAJ.

b)
PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O   IZVJEŠTAJU O RADU I FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU
SARAJEVSKA FILHARMONIJA ZA 2018. GODINU.

ZASTUPNICI I ZASTUPNICE SU PRISTUPILI/LE ELEKTRONSKOM GLASANJU
I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (ZA
1, PROTIV 9 I SUZDRŽANIH 11) OVAJ IZVJEŠTAJ.

c)
PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O   IZVJEŠTAJU O RADU I FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU
„POZORIŠTE MLADIH“ ZA 2018. GODINU.

ZASTUPNICI I ZASTUPNICE SU PRISTUPILI/LE ELEKTRONSKOM GLASANJU
I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (ZA
4, PROTIV 3 I SUZDRŽANIH 14) OVAJ IZVJEŠTAJ.

d)
PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O   IZVJEŠTAJU  O  RADU  I  FINANSIJSKOM  JU  KAMERNI
TEATAR '55 SARAJEVO  ZA 2018. GODINU, 

ZASTUPNICI I ZASTUPNICE SU PRISTUPILI/LE ELEKTRONSKOM GLASANJU
I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(21 „ZA”) USVOJILA OVAJ IZVJEŠTAJ.

e)
PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O   IZVJEŠTAJU O RADU I FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU
„SARAJEVSKI RATNI TEATAR - SARTR“ ZA 2018. GODINU 

ZASTUPNICI I ZASTUPNICE SU PRISTUPILI/LE ELEKTRONSKOM GLASANJU
I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(21 „ZA”)  USVOJILA OVAJ IZVJEŠTAJ.

f)
PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O   IZVJEŠTAJU O RADU I FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU
„MES  -  MEĐUNARODNI  TEATARSKI  FESTIVAL -  SCENA MESS“   ZA 2018.
GODINU. 

ZASTUPNICI I ZASTUPNICE SU PRISTUPILI/LE ELEKTRONSKOM GLASANJU
I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(21 „ZA”)  USVOJILA OVAJ IZVJEŠTAJ.
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g)
PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O   IZVJEŠTAJU O RADU I FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU
„MUZEJ SARAJEVA“ ZA 2018.GODINU.

ZASTUPNICI I ZASTUPNICE SU PRISTUPILI/LE ELEKTRONSKOM GLASANJU
I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA SKUPŠTINA NIJE USVOJILA (ZA
4 I SUZDRŽANIH 17) OVAJ IZVJEŠTAJ.

h)
PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O   IZVJEŠTAJU O RADU I FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU
„HISTORIJSKI ARHIV SARAJEVO“ ZA 2018.GODINU. 

ZASTUPNICI I ZASTUPNICE SU PRISTUPILI/LE ELEKTRONSKOM GLASANJU
I  NAKON  GLASANJA KONSTATOVANO  JE  DA SKUPŠTINA NIJE  USVOJILA
(PROTIV 4 I SUZDRŽANIH 17) OVAJ IZVJEŠTAJ.

i)
PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O   IZVJEŠTAJU O RADU I FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU
„BIBLIOTEKA SARAJEVA“ ZA 2018.GODINU. 

ZASTUPNICI I ZASTUPNICE SU PRISTUPILI/LE ELEKTRONSKOM GLASANJU
I  NAKON  GLASANJA KONSTATOVANO  JE  DA SKUPŠTINA NIJE  USVOJILA
(PROTIV 1 I SUZDRŽANIH 19) OVAJ IZVJEŠTAJ.

j)
PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O   IZVJEŠTAJU O RADU I FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU
MUZEJ „ALIJA IZETBEGOVIĆ“ ZA 2018.GODINU 

ZASTUPNICI I ZASTUPNICE SU PRISTUPILI/LE ELEKTRONSKOM GLASANJU
I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(21 „ZA”)  USVOJILA OVAJ IZVJEŠTAJ.

k)
PREDSJEDAVAJUĆI JE POZVAO ZASTUPNIKE I  ZASTUPNICE DA PRISTUPE
IZJAŠNJAVANJU  O   IZVJEŠTAJU O RADU I FINANSIJSKOM POSLOVANJU JU
„BOSANSKI KULTURNI CENTAR KANTONA SARAJEVO“ ZA 2018.GODINU, 

ZASTUPNICI I ZASTUPNICE SU PRISTUPILI/LE ELEKTRONSKOM GLASANJU
I NAKON GLASANJA KONSTATOVANO JE DA JE SKUPŠTINA JEDNOGLASNO
(21 „ZA”) USVOJILA OVAJ IZVJEŠTAJ.

S  OBZIROM  DA  SU  ISCRPLJENE  SVE  TAČKE  DNEVNOG  REDA
PREDSJEDAVAJUĆI  JE  ZAKLJUČIO  RAD  NA  13.  SJEDNICI  I  ZAHVALIO  SE
ZASTUPNICIMA I ZASTUPNICAMA NA PRISUSTVU.
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Zapisnik izradila: 
Jasminka Deliahmetović

Po ovlaštenju

              S E K R E T A R                                          P R E D S J E D A V A J U ĆI

SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO             SKUPŠTINE KANTONA SARAJEVO

  Almira Kulovac Šetkić, dipl. Pravnik                              Elmedin Konaković
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